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  45. Виноград : выращивание, хранение и заготовка, целебные свойства / [сост.: Татьяна 
Замулина, Татьяна Молодцова]. - Нижний Новгород : Газетный мир, 2014. - 95 с. : цв. ил. ; 15 см. - 
(Секреты богатого урожая).20000 экз. - ISBN 978-5-4423-0077-2. 
  46. Все о кошках : как сделать жизнь питомца здоровой и счастливой : большая 
иллюстрированная энциклопедия / [ред. : Т. Скиба, Ю. Феданова]. - Ростов-на-Дону : Владис, 2015. - 
224 с. : ил. ; 29 см. - ISBN 978-5-9567-2062-2.Книга поможет вам разгадать загадки сложных кошачьих 
повадок и привычек, не поддающихся логическому объяснению, познакомит вас со всем 
многообразием мира кошек. Пушистая ангорская или забавная шотландская, экзотическая 
сингапурская или обычная домашняя внесут в ваш дом уют и подарят теплоту общения. Известно, что 
кошка может прекрасно позаботиться о себе сама, но помните, что ей очень нужна забота хозяина. Из 
нашей энциклопедии вы узнаете, как правильно ухаживать за ней, кормить и лечить, как получить от 
нее потомство и подготовить к выставке. Большая иллюстрированная энциклопедия будет хорошим 
подарком для всех, у кого в доме живет это красивое и грациозное животное - кошка. 
  47. Иванова, М. В. (историк конного спорта).Лошадь : полное руководство по верховой 
езде и уходу : [для старшего школьного возраста] / М. В. Иванова, О. Д. Костикова. - Москва : АСТ : 
Аванта, 2016. - 474, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Для детей и их родителей).На обл. авт. не указаны. - Предм.-
имен. указ.: с. 457-469. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-096814-5. 
  48. Ильина, Татьяна Александровна (канд. биол. наук, ботаника).Грибное богатство : все, 
что нужно знать начинающему грибнику : [характеристики грибов с цветными фотографиями, правила 
удачного сбора, основные способы заготовок, опасные "двойники" съедобных представителей, рецепты 
самых вкусных блюд из грибов] / Татьяна Ильина. - Москва : Эксмо, 2015. - 286 с. : цв. ил., портр. ; 27 
см. - (Грибы).Указ. рус. назв.: с. 281-283. - Указ. лат. назв.: с. 284-286. - 12+. - ISBN 978-5-699-80458-0. 
  49. Каталог жеребцов-производителей тяжеловозных пород на 2016 год / М-во сел. хоз-ва 
Рос. Федерации, Рос. акад. с.-х. наук, Гос. науч. учреждение Всерос. науч.-исслед. ин-т коневодства ; 
[сост. А. В. Борисовой]. - Рязань : ВНИИ коневодства, 2016. - 59 с. : табл. ; 20 см.Алф. указ.: с. 46-47. - 
50  экз. 
  50. Кудрявец, Роман Петрович.Практическое руководство по обрезке садовых деревьев : 
[красивый сад без сухих веток] / Кудрявец Р. П. - Москва : АСТ, 2016. - 158 с. : ил. ; 26 см.Предм. указ.: 
с. 154-157. - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-095644-9. 
  51. Кулибеков, Карим Каримович.Совершенствование технологии производства молока 
при доении коров-первотелок в условиях роботизированной фермы : автореферат диссертации ... канд. 
с.-х. наук : специальность 06.02.10 Частная зоотехния, технология производства продуктов 
животноводства / К. К. Кулибеков ; Чуваш. гос. с.-х. академия. - Чебоксары : [б. и.], 2016. - 19 с.100  экз. 
  52. Моисеенко, Л. С.Заболевания мелких домашних животных : лечение и профилактика / 
Л. С. Моисеенко. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2016. - 190, [1]с ; 21 см. - (Ваш питомец).Библиография: с. 
186. - 300 экз. - ISBN 978-5-222-25834-7 (в пер.). 
  53. Обзор фитосанитарного состояния посевов сельскохозяйственных культур в 
Российской Федерации в 2015 году и прогноз развития вредных объектов в 2016 году / М-во с.-х. Рос 
Федерации, ФГБУ "Рос. с.-х. центр" ; [сост.: Д. Н. Говоров и др.; под общ. ред. Д. Н. Говорова, А. В. 
Живых]. - Москва : [б. и.], 2016. - 575, [1] с. : цв. ил. ; 26 см.4300 экз. 
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                         54. Актуальные проблемы клинической и экспериментальной патологии [Текст] : 



межрегиональный тематический сборник научных трудов, посвященный 70-летию основания 
Рязанского государственного медицинского университета имени академика И. П. Павлова и 100-летию 
создания инфильтрационной теории атеросклероза академика Н. Н. Аничкова / Гос. бюджет. образоват. 
учреждение высш. проф. образования "Ряз. гос. мед. ун-т им. акад. И. П. Павлова" М-ва 
здравоохранения Рос. Федерации, Ряз. отд-ние Рос. науч. общества патофизиологов ; [отв. ред.: Ю. Ю. 
Бяловский, В. В. Давыдов]. - Рязань : РГМУ, 2013 (т. е. 2014). - 168 с. : ил., табл., портр. ; 21 см.Кн. 
фактически издана в 2014 г. - Библиогр. в конце ст.Содерж.: Н. Н. Аничков. Этапы жизни. Вклад в науку 
и создание инфильтрационной теории атеросклероза / В. А. Черешнев и др. Острая перемежающая 
порфирия / А. Ю. Алексеева, Г. А. Леонов. Особенности стволовых инсультов у пожилых пациентов / О. 
Г. Антонова и др. Синдром шарпа / О. Г. Антонова и др. О метастазировании рака почки в органы 
эндокринной системы / В. Г. Аристархов и др. Супрессивная гормональная терапия: патогенез 
воздействия высоких доз тиреоидных гормонов на организм пожилого человека / Р. В. Аристархов и др. 
К вопросу о тактике хирургического лечения аденом щитовидной железы / В. Г. Аристархов и др. 
Влияние 150-суточной гипокинезии крыс на состояние гистоморфологии щитовидной железы / И. В. 
Бахарев, В. В. Давыдов, П. А. Чумаченко. Сравнительный прогноз у больных крупноочаговым 
инфарктом миокарда пожилого и старческого возраста на протяжении 12 месяцев в зависимости от 
локализации процесса / С. Беллил. Редкий случай глиофибромы головного мозга / А. А. Буданов, О. Г. 
Антонова и др. ст.   . - 501 экз. - ISBN 978-5-8423-0136-2.В тематическом сборнике научных трудов 
представлены материалы по актуальным проблемам экспериментальной патологии и 
экспериментальной терапии, вопросы диагностики функциональных состояний на грани нормы и 
патологии; отражены проблемы фармакокоррекции в экспериментальной патологии, а также - 
оригинальные статьи, содержащие результаты исследований в различных отраслях клинических 
знаний. Сборник может быть полезен для клиницистов различных специальностей, преподавателей, 
научных сотрудников, аспирантов, ординаторов и студентов. 
  55. Амбулаторное мониторирование артериального давления : учебное пособие / В. С. 
Никифоров [и др.]Северо-западный гос. мед. ун-т им. И. И. Мечникова. - Санкт-Петербург : 
КультИнформПресс, 2015. - 50 с.500 экз. - ISBN 978-5-8392-0527-7. 
  56. Борщенко, Игорь Анатольевич.Как вернуть молодость суставам : актив и позитив в 
любом возрасте : [самый щадящий тренинг для опорно-двигательного аппарата, 100 упражнений 
изометрической гимнастики для всех суставов, водная гимнастика в "состоянии невесомости", 
упражнения для офисных работников, путешественников, водителей, тесты на проверку гибкости и 
подвижности ваших суставов : 12+] / Игорь Борщенко. - Москва : АСТ, печ. 2016. - 492, [1] с. : ил. ; 22 см. 
- ISBN 978-5-17-094847-5 : 3000. 
  57. Качество жизни и реабилитация онкологических больных : межрегиональный сборник 
научных трудов, посвященный 70-летию онкологической службы Рязанской области / М-во 
здравоохранения Российской Федерации, Гос. бюджет. образоват. учреждение высш. проф. 
образования Рязанский гос. мед. ун-т им. акад. И. П. Павлова [и др. ; под ред. проф. Е. П. Куликова]. - 
Рязань : ГУП РО "Рязанская областная типография", 2015. - 215 с. : ил. ; 22 см.В надзаг. также: М-во 
здравоохранения Рязанской обл., ГБУ РО "Обл. клинический онкологический диспансер", Ассоц. 
онкологов Рязанской обл. - Библиогр. в конце ст. - 200 экз. - ISBN 978-5-91255-210-6. 
  58. Материалы секционного заседания "Исторические этапы деятельности Евгения 
Сергеевича Боткина" IV Всероссийского ежегодного межрегионального конгресса "Балтийский 
медицинский форум" [Текст] / под ред. В. С. Никифорова. - Санкт-Петербург : КультИнформПресс, 2015. 
- 52 с. ; 21 см.300 экз. - ISBN 978-5-8392-0578-9. 
  59. Мясников, Александр Леонидович."Призраки" : когда здоровья нет, а врачи ничего не 
находят / Александр Мясников. - Москва : Издательство Э, 2016. - 304 с. - (О самом главном с доктором 
Мясниковым). - ISBN 978-5-699-89836-7. 
  60. Мясников, Александр Леонидович (канд. мед. наук, кардиология; 1953-).Пищеводитель 
/ Александр Мясников. - Москва : Э, 2016. - 304 с. ; 24 см. - (О самом главном с доктором 
Мясниковым).На обороте тит. л. авт.: А. Мясников к.м.н., д-р медицины США. - 12+. - 20000 экз. - ISBN 
978-5-699-86599-4. 
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   61. Российская многонациональная цивилизация : единство и противоречия / [В. В. 



Трепавлов, Н. Е. Бехмаханова, Д. И. Исмаил-Заде и др. ; отв. ред.  В. В. Трепавлов] ; Рос. акад. наук, 
Ин-т рос. истории. - М. : Наука, 2003. - 376,[2] с.Авт. указаны в огл.- Библиогр. в примеч. в конце гл. - 
ISBN 5-02-008861-7 : 106.26. 
  62. Россия удивляет, 2015 : настроения, суждения, ценности / [Всерос. центр изучения 
обществ. мнения (ВЦИОМ), Центр социал. проектирования "Платформа", Ин-т социал.-эконом. и полит. 
исследований (Фонд ИСЭПИ), Rethinking Russia. - Москва : Эксмо, печ. 2016. - 201, [1] с. : ил., портр. ; 25 
см. - (Россия в цифрах).12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9907855-0-2. 
  63. Современный словарь по общественным наукам / [авт.-сост.: Данильян О. Г. ; под общ. 
ред. О. Г. Данильяна]. - Москва : Инфра-М, 2016. - 314 с. ; 21 см. - (Библиотека словарей "Инфра-
М").Авторы-составители указаны на с. 5. - ISBN 978-5-16-005612-8 (в пер.). 
  64. Социология = Sociology : учебник для студентов высших учебных заведений / [В. Н. 
Лавриненко и др.] ; под ред. проф. В. Н. Лавриненко. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : ЮНИТИ-
ДАНА, 2007. - 447 с. : ил. ; 20 см. - (Золотой фонд российских учебников).Авт. указаны на с. 7. - 
Библиогр.: с. 437-442 (124 назв.). - 30000 экз. - ISBN 978-5-238-01147-9 (в пер.). 
  65. Социология : учебник для студентов высших учебных заведений / Ю. Г. Волков, В. И. 
Добреньков, В. Н. Нечипуренко, А. В. Попов. - Изд. 3-е. - Москва : Гардарики, 2007 . - 510 с. ; 22 см. - 
(Disciplinae).Библиогр.: с. 495-504 (356 назв.). - ISBN 5-8297-0057-3 (в пер.). 
  66. Тощенко, Жан Терентьевич (1935-).Социология: общий курс : учебное пособие для 
студентов высших учебных заведений / Ж. Т. Тощенко. - 2-е изд., доп. и перераб. - Москва : Юрайт-
Издат, 2003. - 527 с. ; 21 см.На обороте тит. л. авт.: Тощенко Ж. Т. чл.-корр. Рос. акад. наук, д.филос.н., 
проф. - Библиогр.: с. 491-527. - 6000 экз. - ISBN 5-94879-052-5. 
  67. Холостова, Евдокия Ивановна (д-р ист. наук; 1946).Система социального обслуживания 
населения: исторический экскурс и современный взгляд / Е. И. Холостова, И. В. Малофеев. - Москва : 
Дашков и K°, 2016 . - 366 с. ; 22 см.На 4-й с. обл. авт.: Е. И. Холостова, д.ист.н., проф., И. В. Малофеев, 
д.социол.н. - Библиогр.: с. 363-366 (54 назв.) и в подстроч. примеч. - 300 экз. - ISBN 978-5-394-02624-9. 
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                   68. "Битва на Воже и Куликовское сражение (история и культура средневековой Руси)" : 
материалы Всероссийской научной конференции, Рязань, 7-10 сентября 2005 г. : [сборник научных 
статей] / [редкол.: П. В. Акульшин (отв. ред.) [и др.] . - Рязань : Политех, 2006. - 322 с. : ил., цв. ил., табл. 
; 21 см.В надзаг.: Упр. культуры и массовх коммуникаций Ряз. обл., ГУК "Центр сохранения объектов 
культур. наследия", Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина [и др.]. - Библиогр. в конце ст. - 500 экз. - ISBN 5-
9699-0009-5. 
  69. Новая история : [учебное пособие для исторических факультетов государственных 
университетов и педагогических институтов : в 3 т.] ; Акад. наук СССР, Ин-т истории / под ред. Б. Ф. 
Поршнева [и др.]. - [Москва] : Госполитиздат, 1953-1960. - 23 см.Т. 1: 1640 - 1789. - 1953. - 500 с. + 1 
папка (9 отд. л. к.).Прил.: Карты / сост. А. Л. Нарочницкий. - Библиогр. в конце гл. 
  70. Palaeoslavica : [Intern. j. for the study of slavic medieval lit., history, lang. a. ethnology / Ed. 
Alexander B. Strakhov]. - Cambridge (Mass.) : Palaeoslavica, 1993-. - 28  см. - (Palaeoslavica, ISSN 1070-
5465 ; ...).Библиогр. в конце ст. - ISSN 1070-5465.Vol. 23, 2015, № 1. - 2015. - 315 с. : факс., табл.Чась 
текста англ., нем., болг.,греч., древнеслав. - Библиогр. в конце ст. 
  71. Palaeoslavica : [Intern. j. for the study of slavic medieval lit., history, lang. a. ethnology / Ed. 
Alexander B. Strakhov]. - Cambridge (Mass.) : Palaeoslavica, 1993-. - 28  см. - (Palaeoslavica, ISSN 1070-
5465 ; ...).Библиогр. в конце ст. - ISSN 1070-5465.Vol. 23, 2015, № 2. - 2015. - 315 с. : ил., факс., 
табл.Чась текста болг., белорус. - Библиогр. в конце ст. 
  72. Новая история стран зарубежного Востока : [в 2 т.] / К. А. Болдырев [и др.] ; под ред. И. 
М. Рейснера и Б. К. Рубцова. - Москва : Издательство Московского университета, 1952. - 23  см.На 2-й 
с. указаны авт. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 25000 экз.Т. 1: [Страны зарубежного Востока в период 
победы и утверждения капитализма в передовых странах Европы (от английской буржуазной 
революции до франко-прусской войны и Парижской коммуны). - 563, [1] с. 
  73. Новая история стран зарубежного Востока : [в 2 т.] / К. А. Болдырев [и др.] ; под ред. И. 
М. Рейснера и Б. К. Рубцова. - Москва : Издательство Московского университета, 1952. - 23  см.На 2-й 
с. указаны авт. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 25000 экз.Т. 2: [Страны зарубежного Востока в период 
упадка капитализма, перерастания старого, "свободного" капитализма в империализм и свержения 



капитализма в России (от франко-прусской войны и Парижской коммуны до Великой Октябрьской 
социалистической революции в России и конца первой мировой войны]. - 453, [1] с. 
  74. Акельев, Евгений Владимирович.Повседневная жизнь воровского мира Москвы во 
времена Ваньки Каина / Евгений Акельев. - Москва : Молодая гвардия, 2012. - 412,[1] с., [8] л. ил. : ил., 
портр., факс. - (Живая история : повседневная жизнь человечества).Загл. корешка: Воровской мир 
Москвы во времена Ваньки Каина. - Библиогр.: с. 411 и в примеч.: с. 393-410. - Экз. №1551392 с автогр. 
авт. - 4000 экз. - ISBN 978-5-235-03508-9. 
  75. Алексеев, Александр Сергеевич (историк).История, измеренная в пятиклассниках : не 
только для двенадцатилетних / А. С. Алексеев. - Москва : Наука и жизнь, 2014. - 187 с. : ил., портр., цв. 
ил. ; 22 см. - (Библиотека журнала "Наука и жизнь").Др. работы авт. на 4-й с. обл. - 1500 экз. - ISBN 978-
5-904129-12-5. 
  76. Анисимов, Евгений Викторович.Императорская Россия / Е. Анисимов. - Санкт-Петербург 
[и др.] : Питер, 2016. - 639, [1] с., [16] л. цв. ил., портр. : ил., портр., карт., факс. ; 24 см.Библиогр.: с. 634. 
- 16+. - ISBN 978-5-496-01168-6. 
  77. Археология, история и архивное дело России в переписке профессора Д. Я. 
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Кобяков. - Дубровицы : ВИЖ им. Л. К. Эрнмта, 2015. - 140 с. : ил., портр. ; 21 см.Библиогр.: с. 138-139 
(32 назв.). - С автогр. авт. - 100 экз. 
  117. Козлов, Владимир Петрович.Колумбы российских древностей / В. П. Козлов. - Москва : 
Наука, 1981. - 167 с. - (Страницы истории нашей Родины). 
  118. Колесник, Ирина Ивановна.Историографическая мысль в России: от Татищева до 
Карамзина : монография / И. И. Колесник. - Днiпропетровськ : Видавництво ДДУ, 1993 (вып. дан. 1994). - 
205, [2] с. ; 20 см.Рез. на укр. яз. - Библиогр.: с. 202-206 и в тексте. - 300 экз. - ISBN 5-86400-199-6. 
  119. Курмачева, Майя Дмитриевна.Крепостная интеллигенция России, вторая половина 
XVIII-начало XIX в. / М. Д. Курмачева ; АН СССР, Ин-т истории СССР. - Москва : Наука, 1983. - 352 с. : 
ил. ; 20 см.Перед вып. дан. авт.: Курмачева Майя Дмитриевна. - Указ. имен.: с. 343-351. - Библиогр. в 
примеч. в конце глав. 
  120. Курукин, Игорь Владимирович.История Отечества : для школьников старших кллассов и 
поступающих в вузы / И. В. Курукин, И. В. Волкова, С. В. Леонов. - Москва : Дрофа, 2003. - 736 с. - (В 
помощь абитуриенту).Библиогр.: с.729-732. - Экз. №1551362 с автогр. авт. - ISBN 5-7107-6559-7 : 82.72. 
  121. Левандовский, Андрей Анатольевич.Т. Н. Грановский в русском общественном 
движении / А. А. Левандовский. - М. : Изд-во МГУ, 1989. - 251, [2] с. : ил. ; 22 см.Библиогр. в примеч.: с. 
233-244. - Указ. имен: с. 245-252. - 4150 экз. - ISBN 5-211-00036-6. 
  122. Лисейцев, Дмитрий Владимирович (1975-).Борис Годунов, 1552 - 13 апреля 1605 / 
Дмитрий Лисейцев. - Москва : Комсомольская правда, 2015. - 95 с. : ил., цв. ил., портр., карты, факс. ; 25 
см. - (Правители России ; т. 13).Загл. обл.: Царь Борис Годунов. - На обл. авт. не указан. - ISBN 978-5-
87107-916-4. 
  123. Лисейцев, Дмитрий Владимирович (1975-).Иван IV Грозный, 25 августа 1530 - 18 марта 
1584 / Дмитрий Лисейцев. - Москва : Комсомольская правда, 2015. - 95 с. : цв. ил., портр., карты ; 25 см. 
- (Правители России ; т. 12).Загл. обл.: Царь Иван Грозный. - 12+. - ISBN 978-5-87107-915-7. 
  124. Материалы Восьмых краеведческих чтений памяти В. И. Гаретовского (19-20 апреля 
2012 г.) / [редкол.: Горбунов Б. В. (отв. ред.) и др.]. - Рязань : Пресса, 2013. - 287 с. : ил., табл. ; 21 см.В 
надзаг.: Адм. муницип. образования - Ряж. муницип. р-н, О-во исслед. истории Ряж. края им. В. И. 
Гаретовского, Науч.-исслед. лаб. проблем регион. образования, ОГБОУ ДПО "Рязан. ин-т развития 
образования", Ряж. краеведч. музей. - Библиогр. в конце ст. и в примеч. в конце ст. - 100 экз. - ISBN 978-
5-86122-262-4. 
  125. Американские исследования в Сибири / М-во образования Рос. Федерации, Томский 
гос. ун-т  ; [редкол.: М. Я. Пелипась (отв. ред.) и др.]. - Томск : Изд-во Томского ун-та, 1998-. - 21  см.Рез. 
англ. - Библиогр. в примеч. - ISBN 5-7511-1476-0.Вып. 5: Материалы Всероссийской научной 
конференции "Американский и сибирский фронтир", 6-8 февраля 2001 г. - 2001. - 230 с.Библиогр. в 
подстроч. примеч. в конце ст. - 300 экз. - ISBN 5-7511-1476-0. 
  126. Материалы одиннадцатых краеведческих чтений памяти В. И. Гаретовского (23-24 
апреля 2015 г.) / [редкол.: Горбунов Б. В. (отв. ред.) и др.]. - Рязань : ГУП РО "Рязанская обл. тип.", 
2016. - 211, [1] с. : ил., портр. ; 21 см.В надзаг.: Адм. муницип. образования - Ряж. муницип. р-н, О-во 
исслед. истории Ряж. края им. В. И. Гаретовского, Науч.-исслед. лаб. проблем регион. образования, 
ОГБОУ ДПО "Рязан. ин-т развития образования", Ряж. краеведч. музей. - 100 экз. - ISBN 978-5-91255-
212-0.Настоящий сборник научных работ содержит статьи из различных областей ряжского 
краеведения - истории, военной истории, истории ряжских учебных заведений, истории ряжских 
церквей, этнографии, материалы по изучению личности В. И. Гаретовского, документы, мемуары, 
материалы к "Ряжской энциклопедии", сведения об авторах. Большая часть работ, представленных в 
сборнике, была заслушена в качестве докладов и сообщений на Одиннадцатых краеведческих чтениях 
памяти В. И. Гаретовского, проходивших в Ряжске 23-24 апреля 2015 года. 
  127. Методология и теория истории : учебно-методическое пособие : для специальностей: 
№020700 - История, №020200 - Политология, №020600 - Культурология, №021700 - Филология, 
№020100 - Философия, №020800 - Историко-архивоведение, №351400 - Прикладная информатика, 
№021200 - Музеология / М-во образования Рос. Федерации, Рос. гос. гуманитар. ун-т, Ист.-архив. ин-т, 
Каф. источниковедения и вспомогат. ист. дисциплин ; [сост.: О. М. Медушевская, М. Ф. Румянцева]. - 
Москва : РГГУ, 2001. - 40 с. ; 21 см.Библиогр. в примеч. в конце разд. - 135 экз. 
  128. Михалков, Никита Сергеевич (1945-).Бесогон. Россия между прошлым и будущим / 
Никита Михалков. - Москва : Э, 2016. - 445, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Книги знаменитого актера и 



режиссера).На 4-й с. обл. авт.: режиссер и актер Н. Михалков. - 16+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-
88589-3. 
  129. Морозова, Людмила Евгеньевна (д-р ист. наук).Всеволод Большое Гнездо, 19 октября 
1154 - 1212 / Людмила Морозова. - Москва : Комсомольская правда, 2015. - 95 с. : ил., цв. ил., портр., 
карт. - (Правители России ; т. 6).Загл. обл.: Великий князь Всеволод Большое Гнездо. - 12+. - ISBN 978-
5-87107-909-6. 
  130. Морозова, Людмила Евгеньевна (д-р ист. наук).Царь Михаил Федорович, 12 июня 1596 - 
12 июля 1645 / Людмила Морозова. - Москва : Комсомольская правда, 2015. - 95 с. : цв. ил., портр. ; 25 
см. - (Правители России ; т. 14).На обл. авт. не указан. - 12+. - ISBN 978-5-87107-917-1. 
  131. Муравьев, Виктор Александрович (д-р ист. наук; 1941-).Современная советская 
историография революции 1905-1907 годов : учебное пособие / В. А. Муравьев ; Моск. гос. ист.-архив. 
ин-т. - Москва : МГИАИ, 1985 . - 94 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 92-93 и в подстроч. примеч. - 500 экз. 
  132. Науменко, Владимир Емельянович.Лейб-гвардии Черноморский казачий дивизион 
(1811-1861гг.) / Науменко В. Е., Фролов Б. Е. ; Краснодар. гос. ун-т культуры и искусств, Науч.-исслед. 
центр. - Краснодар : КГУКИ, 2002. - 121 с. : ил. ; 21 см.Библиогр. в примеч. в конце гл. - 500 экз. 
  133. Наша летопись : очевидцы о Великой Отечественной войне / [Благотворит. фонд Елены 
и Геннадия Тимченко ; рук. проекта: А. Белокрыльцева]. - Москва : АНО "Студио-Диалог", 2015. - 136 с. : 
портр. ; 21 см.На 4-й с. обл.: Старость в радость. Фонд Тимченко . - На обл. и тит. л.: 
www.nashaletopis.ru .В книге собраны рассказы очевидцев о Великой Отечественной войне. Книга 
предназначена для широкого круга читателей, для всех, кто интересуется историей нашей страны, в 
том числе для школьных учителей, педагогов дополнительного образования, студентов и школьников. 
Специально для школьников книга снабжена ссылками, объясняющими исчезнувшие сегодня понятия, 
а также тематическим словарем. 
  134. Новохатко, Ольга Владимировна.Царь Алексей Михайлович, 19 марта 1629 - 29 января 
1676 / Ольга Новохатко. - Москва : Комсомольская правда, 2015. - 95 с. : ил., портр., цв. ил., портр. ; 24 
см. - (Правители России ; т. 15).[12+]. - ISBN 978-5-87107-918-8. 
  135. Оленин, Алексей Николаевич (1763 или 1764-1843).Рязанские русские древности или 
известие о старинных и богатых велико-княжеских или царских убранствах, найденных в 1822 году близ 
села Старая Рязань : с краткой выпиской из сего Известия на французском языке / [Алексей Оленин]. - 
С.-Петербург : Печатано в Типографии Плюшара, 1831. - [4], 52, 28 с. ; 23 см.Имеется цифровая копия 
ксерокопии. - Тит. л. "выписки" на фр. яз. - Часть текста на фр. яз. - Авт. указ. в конце посвящения. - 
Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. Б. н., 1551283 является ксерокопией . 
  136. Охотникова, Галина Павловна.В глубь веков : из истории села Тюшево, деревень 
Хирино, Шахманово, Зимёнки, Большое Шапово Рязанского района Рязанской области : 
документальное повествование / Галина Охотникова ; [гл. ред. Г. С. Свид] ; ООО "Авангард". - Рязань : 
Рязанский издательский дом, 2016. - 159 с., [4] л. цв. ил. : ил., портр. ; 21 см.Библиогр.: с. 156-157. - 150 
экз.Книга Г. П. Охотниковой "В глубь веков" - документальное повествование из истории села Тюшево, 
деревень Хирино, Шахманово, Зимёнки, Большое Шапово Рязанского района Рязанской области, 
связанных единой судьбой и жизнедеятельностью с ООО "Авнгард". В книге широко использованы 
документы областного архива Рязанской области, труды рязанских историков, краеведов, ученых, даны 
ссылки на произведения классиков российской и зарубежной литературы, позволяющие перенестись в 
те далёкие годы. Показана жизнь всех социальных слоёв населения деревень четыре столетия назад и 
те изменения, которые произошли в нашей жизни на современном этапе развития общества. Книга 
раскрывает глубокий мир замечательных людей, в чьих биографиях отразилось время. Книга 
предназначена для широкого круга читателей и поможет учителям в воспитании патриотизма у 
подростающего поколения на конкретных фактах и биографиях. 
  137. Памятники истории и культуры. Рязанская область : к 70-летию Рязанской области / 
Упр. культуры и массовых коммуникаций Ряз. обл., ГУК "Центр сохранения объектов культур. 
наследия". - Рязань : [б.и], 2007. - 32 с. : ил., карт. ; 30 см. 
  138. Первые русские социалисты : воспоминания участников кружков петрашевцев в 
Петербурге / Ин-т истории партии Ленингр. обкома КПСС - фил. Ин-та марксизма-ленинизма при ЦК 
КПСС, Ленингр. отд-ние Ин-та истории СССР АН СССР ; Сост. [и авт. вступ. ст., с. 5-39] Б. Ф. Егоров ; 
науч. ред. С. С. Волк. - Л. : Лениздат, 1984. - 392 с. : 8 л. ил. ; 20 см.Редкол. сер.: С. С. Волк и др. - 
Имен. указ.: с. 386-391. - Библиогр. в примеч.: с. 343-385. - ISBN В пер. (в пер.). 
  139. Переяславль-Рязанская археологическая экспедиция : двенадцать лет исследования / 
ФГБУК "Ряз. историко-архитектур. музей-заповедник", отд. археологии. - Рязань : РИАМЗ, [2015]. - [12] 
с. : ил. ; 22 см. 



  140. Плотникова, Ольга Анатольевна.Дмитрий Донской, 12 октября 1350 - 19 мая 1389 / 
Ольга Плотникова. - Москва : Комсомольская правда, 2015. - 95 с. : ил., портр., карт. ; 25 см. - 
(Правители России ; т. 9).Загл. обл.: Великий князь Дмитрий Донской. - На обл. авт. не указан. - 12+. - 
ISBN 978-5-87107-912-6. 
  141. Полехов, Сергей Владимирович .Василий III, 25 марта 1479 - 4 декабря 1533 / Сергей 
Полехов. - Москва : Комсомольская правда, 2015. - 95 с. : ил., цв. ил., портр., карт. ; 25 см. - (Правители 
России ; т. 11).Загл. обл.: Великий князь Василий III Иванович. - На обл. авт. не указан. - 12+. - ISBN 
978-5-87107-914-0. 
  142. Великая Отечественная война 1941-1945 годов : в 12 т. / М-во обороны Рос. Федерации 
; гл. ред. комис.: А. Э. Сердюков (пред.) [и др.]. - Москва : Военное изд-во, 2011-2015. - 27 см.10105 
экз.Т. 11: Политика и стратегия победы: стратегическое руководство страной и вооруженными силами 
СССР в годы войны / [авт. кол.: А. В. Усиков (рук.), Н. Ф. Азясский, С. Н. Аптрейкин и др. ; ред. комис. 
тома: В. В. Герасимов (пред.) и др.]. - 2015. - 862, [1] с., [24] л. ил., цв. ил., портр., факс. : ил., портр., к., 
факс. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM).Библиогр. в примеч. в конце гл. - Имен. указ.: с. 832-845. - 
Геогр. указ.: с. 845-860. - 10000 экз. - ISBN 978-5-9950-0531-5. 
  143. Политические ссыльные в Сибири (XVIII - начало XX в.) : [cборник статей] / АН СССР. 
Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии ; [Редкол.: Л. М. Горюшкин отв. ред.) и др.]. - 
Новосибирск : Наука. Сиб. отд-ние, 1983. - 237 с. ; 21 см.Имен. указ.: с. 228-236. - 8000 экз. 
  144. Приселков, Михаил Дмитриевич.История русского летописания ХI-XV вв. / М. Д. 
Приселков ; подготовлено к печати В. Г. Вовиной ; РАН. Ин-т Рос. истории, Санкт-Петербург. филиал. - 
СПб. : Дмитрий Буланин, 1996. - 325 с., портр. - (STUDIORUM RLAVICORUM MONUMENTA; T.11). - 
ISBN 5-86007-039-Х : 25.00. 
  145. Россия в новое время: центральное и периферийное в системе культурного диалога : 
материалы Росссийской межвузовской научной конференции, 28-29 апреля 1999 г. ; [редкол.: Логунов 
А. П. и др.]. - Москва : РГГУ, 1999. - 238, [1] с. ; 20 см.В надзаг.: М-во общ. и проф. образования Рос. 
Федарции, Рос. гос. гуманитар. ун-т, Фак. истории, политологии и права. - ISBN 5-7281-0155-0. 
  146. Рудницкая, Евгения Львовна.Шестидесятник Николай Ножин / АН СССР. Ин-т истории 
СССР. - [Москва] : [Наука], [1975]. - 230 с. ; 20х11 см. 
  147. Рыженко, Валентина Георгиевна.Культура Западной Сибири: история и современность : 
[учебное пособие к курсу "Культура региона: история и современность"] / В. Г. Рыженко, А. Г. Быкова ; 
М-во образования Рос. Федерации, Ом. гос. ун-т ; [отв. ред. А. К. Соколов]. - Омск : Издание Омского 
государственного университета, 2001. - 371 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 357-364 и в подстроч. примеч. - 300 
экз. - ISBN 5-7779-0277-4. 
  148. Рязанские формирования в Отечественной войне 1812 года : материалы 
межрегиональной научно-практической конференции, Рязань, 12-13 сентября 2012 г. / [отв. ред. З. Г. 
Артемкина]. - Рязань : РИАМЗ, 2012. - 136 с. : ил. ; 21 см.В надзаг.: Правительство Ряз. обл., Ком. по 
культуре и туризму Ряз. обл., ФГБУК "Ряз. историко-архитектур. музей-заповедник", ГБУК Рязанской 
обл. "Центр сохранения объектов культурного наследия" . - Библиогр. в конце ст. - 500 экз. 
  149. Сожженные заживо взывают к нам : свидетельства и размышления об официально 
замолчанных сотнях гитлеровских кострах-палачах в России, более 18 миллионах безвинных жертв 
беспримерного в мировой истории геноцида : [по публикациям в газете "Правда" : сборник / сост.: В. С. 
Кожемяко, В. Т. Фомичев]. - Москва : У Никитских ворот, 2016. - 152, [3] с. : ил., портр. ; 20 см.С автогр. 
В. С. Кожемяко. - 600 экз. - ISBN 978-5-00095-118-7. 
  150. Соловьев, Сергей Михайлович.Общедоступные чтения о русской истории / Соловьев С. 
М. ; авт. очерка о жизни и творчестве С. М. Соловьева  [с. 24-171] и коммент. И. В. Волкова  ; вступ. ст. 
Н. И. Павленко. - М. : Республика, 1992. - 350 с. - (Летописцы отечества). - ISBN 5-250-01361-9 : 36.00. 
  151. Историческая наука на рубеже веков : материалы Всероссийской научной конференции, 
[27-28 мая 1998 г., г. Томск]. - Томск : Изд-во ТГУ, 1999. - 20 см.В надзаг.: Том. гос. ун-т.Т. 1. - 1999. - 372 
с.Библиогр. в подстроч. примеч. в конце докл. - 500 экз. - ISBN 5-7511-1063-3. 
  152. Ратцель, Фридрих (1844-1904).Народоведение / [соч.] проф. Фридриха Ратцеля ; пер. со 
второго, совершенно перераб. нем. изд., с разреш. изд. подлинника, с библиогр. указ., [предисл.] и доп., 
Д. А. Коропчевского ; с худож. испол. рис. в тексте, хромолитогр., резанными на дереве черными 
картинами и картами в красках, исполн.: Рих. Бухтой, д-ром Ф. Этцольдом и др. - С.-Петербург : 
Просвещение, 1900-1901. - 25 см.Часть тир. вышла с общ. тит. л. и без указания года изд.;  на общ. тит. 
л. назв. сер. "Вся природа".Т. 2. - 1901. - X, 877 с. : ил., портр.,карт. на отд. л.Указ. этногр. имен и 
предм.: с. 843-874. - Библиогр. указ. рус. лит. по народовед.: с. 875-877. 
  153. Историческая наука на рубеже веков : материалы Всероссийской научной конференции, 



[27-28 мая 1998 г., г. Томск]. - Томск : Изд-во ТГУ, 1999. - 20 см.В надзаг.: Том. гос. ун-т.Т. 2. - 1999. - 231 
с.Подзаг. т. 2: ... конф., посвящ. 120-летию Том. гос. ун-та. - Библиогр. в подстроч. примеч. в конце докл. 
- 250 экз. - ISBN 5-7511-1109-5. 
  154. Герцен, Александр Иванович (1812-1870).Полное собрание сочинений / А. И. Герцен ; 
под ред. [и с предисл.] М. К. Лемке. - Петроград, 1918-.Прил. к журн. "Нива" на 1918 г.Т. 4. - 1918. - 419, 
[1] с. 
  155. Отечественная война и русское общество, 1812 - 1912 : [в 7 томах] / Историческая 
комиссия учебного отдела О.Р.Т.З. ; редакция А. К. Дживелегова, С. П. Мельгунова, В. И. Пичета. - 
Юбилейное издание. - Москва : Издание Т-ва И. Д. Сытина, 1911-1912. - 29 см.Библиогр. в подстроч. 
примеч.Т. 7. - 1912. - [4], 331 c., [36] л. ил., цв. ил., портр. : ил., портр. 
  156. Твардовская, Валентина Александровна (1931-).Б. П. Козьмин. Историк и 
современность / В. А. Твардовская ; Рос. акад. наук, Ин-т рос. истории РАН. - Москва : Институт 
российской истории РАН, 2003. - 245, [2] c. ; 20 см.Указ. имен.: с. 240-246. - Библиогр. в примеч.: с. 220-
239. - 300 экз. - ISBN 5-8055-0121-X. 
  157. Ушаков, Анатолий Васильевич.Революционное движение демократической 
интеллигенции в России, 1895-1904 / А. В. Ушаков. - Москва : Мысль, 1976. - 239 с. ; 21 см.Указ. имен, 
предм. и геогр.: с. 218-235. - 10000 экз. 
  158. Хлевнюк, Олег Витальевич (1959-).Сталин. Жизнь одного вождя : [биография] / Олег 
Хлевнюк. - Москва : АСТ : Corpus, 2016. - 461, [1] с., [16] л. ил., портр., факс. ; 24 см. - (Corpus ; 
314).Указ. имен: с. 455-462. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-087722-5. 
  159. Хорошкевич, Анна Леонидовна.Торговля Великого Новгорода с Прибалтикой и 
Западной Европой в XIV-XV веках [[Текст]] / Акад. наук СССР. Ин-т истории. - Москва : Изд-во Акад. 
наук СССР, 1963. - 365 с. : ил ; 20 см.На переплете загл.: Торговля Великого Новгорода в XIV-XV веках. 
  160. Черепнин, Лев Владимирович (1905-1977.).Русская историография до XIX века : курс 
лекций / Л. В. Черепнин ; [под ред. М. Т. Белявского]. - Москва : Издательство Московского 
университета, 1957. - 304, [3] с. ; 23 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 4500 экз. 
  161. Чистяков, Николай Дмитриевич.Страницы нашей истории / Н. Чистяков. - с. 
Архангельское (Моск. обл.), 2003 (Спас-Клепики : ОГУП "Клепиковская тип."). - 154, [1] с., [1] л. портр. ; 
20 см.500 экз. 
  162. Шмидт, Сигурд Оттович (историк; 1922 -).У истоков российского абсолютизма : 
исследование социально-политической истории времени Ивана Грозного. - Москва : Прогресс. 
Культура, [1996]. - 493, [2] с. ; 21 см.Библиогр. в примеч. в конце гл. - Указ. имен: с. 482-494. - 5000 экз. - 
ISBN 5-01-004556-7. 
  163. Юрасов, Михаил Константинович.Владимир Мономах, 1053 - 19 мая 1125 / Михаил 
Юрасов. - Москва : Комсомольская правда, 2015. - 95 с. : ил., цв. ил., портр., карт. ; 25 см. - (Правители 
России ; т. 3).Загл. обл.: Великий князь Владимир Мономах. - На обл. авт. не указан. - ISBN 978-5-
87107-937-9. 
  164. Юрчак, Алексей.Это было навсегда, пока не кончилось : последнее советское 
поколение : [перевод с английского] / Алексей Юрчак ; [предисл. А. Беляева]. - [2-е изд.]. - Москва : 
Новое литературное обозрение, 2016. - 661, [1] с. : ил., портр., факс. ; 22 см. - (Библиотека журнала 
"Неприкосновенный запас", ISSN 1815-7912) (Антропология, философия, политология, история).В 
тексте аннот. авт.: проф. Калифорн. ун-та в Беркли А. Беркли. - Кн. удостоена премии "Просветитель", 
2015. - Библиогр.: с. 588-614 и в подстроч. примеч. - Указ.: с. 615-658. - 2000 экз. - ISBN 978-5-4448-
0512-1. 
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                        165. Белолипецкий, Сергей Александрович.Управление многоквартирными домами : 
теория и практика : [основы управления, стратегия реформы отрасли, практика управления, поиск 
компромисса, перспективы отрасли, саморегулирование в интересах потребителя, примеры договоров] 
/ С. А. Белолипецкий ; под ред. к.т.н., д.э.н., проф. Е. И. Богомольного. - Москва : Проспект, 2016. - 174, 
[1] с. : ил. ; 22 см.Библиогр.: с. 172-174 (51 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-392-20100-6. 
  166. Беляев, Лев Спиридонович.Элементы политэкономии социализма / Л. С. Беляев. - 
Иркутск : Сибирская книга, 2016. - 174, [1] с. ; 20 см.Библиогр. в конце кн. (35 назв.). - 600 экз. - ISBN 
978-5-91871-054-8. 



  167. Буторина, Ольга Витальевна (д-р экон. наук; 1961-).Международные валюты : 
интеграция и конкуренция / О. В. Буторина ; Рос. акад. наук. Ин-т Европы. Нац. валют. ассоциация. - 
Москва : Деловая литература, 2003 (ГУП Смол. обл. тип. им. В.И. Смирнова). - 366 с. : ил., табл. ; 22 
см.Указ. - Указ. имен. и предм.: с. 356-364. - ISBN 5-93211-020-1 (в пер.).В книге исследуются процессы 
интеграции и конкуренции в современных международных валютных отношениях, рассматриваются 
механизмы Экономического и валютного союза ЕС, анализируются перспективы евро в мире. 
  168. Интернет-маркетинг : учебник для академического бакалавриата : для студентов 
высших учебных заведений, обучающихся по экономическим направлениям и специальностям / [О. Н. 
Романенкова и др.] ; под общ. ред. О. Н. Романенковой ; Финансовый ун-т при Правительстве Рос. 
Федерации. - Москва : Юрайт, 2016. - 287, [1] c. : ил., табл. ; 25 см. - (Бакалавр. Академический 
курс).Авт. указаны на с. 5. - Библиогр.: с. 265-267 и в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9916-
5508-8.Учебник сочетает необходимые основы теории в области интернет-маркетинга и множество 
прикладных материалов, связанных с продвижением продукта на рынок, формированием спроса, 
логистической трансформацией торгового процесса, формированием общественного мнения и имиджа 
коммерческой структуры посредством специализированных форумов, блогосферы и социальных 
сетей.Впервые рассматриваются ценовые стратегии интернет-маркетинга, его организационный 
механизм, экономическая целесообразность использования блогосферы. Даются комплексные оценки 
эффективности инструментов интернет-маркетинга, а также оценивается эффективность контекстной 
рекламы и поисковой оптимизации сайтов. В качестве иллюстраций к теоретическим положениям 
используется богатый фактический материал.Издание рекомендовано Гильдией маркетологов. 
  169. История развития пенсионной системы в России, IX-XXI вв. = The history of Russia's 
pension system in the IX-XXI centuries : от истоков феодально-сословных привилегий до современных 
систем социального страхования / [Пенс. фонд Рос. Федерации ; авт. текста: И.Б. Роговая ; науч. ред.: 
к.ист.н. Н.И. Никитенко]. - Москва : Пенсионный фонд Российской Федерации, 2015. - 702, [1] с. : ил., цв. 
ил., портр., карт., факс. ; 33 см.Рез. на англ. яз. - Библиогр.: с. 678-685 и в подстроч. примеч. - 5000 экз. 
- ISBN 978-5-8493-0331-4. 
  170. Кафенгауз, Бернгард Борисович.Очерки внутреннего рынка России первой половины 
XVIII века : (по материалам внутренних таможен) / Акад. наук СССР, Ин-т истории ; [отв. ред. Н. В. 
Устюгов]. - Москва : Издательство Академии наук СССР, 1958. - 353, [2] с., [2] л. к. : ил. ; 23 
см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 325-334. - Геогр. указ.: с. 335-345. - Указ товаров: с. 
346-354. - 2000 экз. 
  171. Копанев, Николай Александрович.Французская книга и русская культура в середине 
XVIII в. : (из истории международной книготорговли) / Н. А. Копанев ; Акад. наук СССР, Библиотека ; 
[отв. ред. А. А. Зайцева ; рец.: И. Е. Баренбаум, Е. А. Савельева]. - Ленинград : Наука, Ленинградское 
отделение, 1988. - 156, [2] с. : ил., факс., табл. ; 20 см.Указ. имен: с. 150-155. - Указ. изд.-
книготорговцев: с. 156-157. - 3400 экз. - ISBN 5-02-027216-7. 
  172. Кузнецов, Игорь Николаевич (д-р экон. наук).Бизнес-безопасность / И. Н. Кузнецов. - 
4-е изд. - Москва : Издат. торг. корпорация "Дашков и К°", 2016. - 416 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 410-413 (82 
назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-394-02654-6.В книге рассматриваются практические вопросы 
обеспечения экономической безопасности фирм: организация работы служб безопасности, защита 
коммерческой тайны, информационных ресурсов, обеспечение безопасности внешней деятельности, 
личной безопасности руководителей и персонала, в том числе и в зарубежных поездках. Особое 
внимание уделяется вопросам обеспечения информационной безопасности и защиты информации в 
офисной деятельности и предпринимательских структурах различного типа, работы с персоналом, 
владеющим конфиденциальной информацией. Излагаются вопросы защиты информации при 
проведении переговоров и совещаний, приеме посетителей, защиты персональных данных в кадровой 
службе, а также направления разработки нормативно-методической документации комплексной защиты 
информации фирмы. Для руководителей фирм и организаций всех форм собственности и 
хозяйствования, банковских и финансовых учреждений, охранных фирм и агентств. 
  173. Левитт, Стивен Д.Фрикономика : экономист-хулиган и журналист-сорвиголова 
исследуют скрытые причины всего на свете / Стивен Левитт, Стивен Дабнер  ; [пер. с англ. Павел 
Миронов]. - Москва : Альпина Паблишер, 2016. - 234, [1] с. : табл. ; 24 см. - (Мировой бестселлер) 
(Editor's choice).Библиогр.: с. 207-231. - +0. - ISBN 978-5-9614-5765-0 : 1500. 
  174. Литвинов, Станислав Степанович (1946-).Эффективность овощеводства России : 
(анализ, стратегия, прогноз) / С. С. Литвинов, М. В. Шатилов ; ФГБНУ "Всероссийский научно-
исследовательский ин-т овощеводства". - Москва : ФГБНУ ВНИИ овощеводства, 2015. - 140 с. : цв. ил. ; 
24 см.Библиогр.: с. 124-135 (139 назв.). - ISBN 978-5-91255-207-6. 



  175. Нелидкин, Александр Михайлович.Молодежь и малое предпринимательство : 
[учебное пособие] / А. М. Нелидкин ; Автономная некоммерческая организация "институт молодежи". - 
Рязань : [б. и.], 2009. - 60 с. 
  176. Фергюсон, Найл.Восхождение денег : финансовая история мира / Ниал Фергюсон  ; 
пер. с англ. Александра Коляндра, Ильи Файбисовича. - Москва : АСТ, Corpus, 2016. - 430, [1] с., [8] л. 
цв. ил., портр., факс. : ил., портр., факс. ; 22 см. - (Corpus ; 034).На пер.: [Economica]. - Указ. - Библиогр. 
в примеч. - ISBN 978-5-17-077906-2 : 2000. 
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                       177. Беседин, Платон.Дневник русского украинца : евромайдан, крымская весна, 
донбасская бойня / Платон Беседин. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2016. - 351 с. ; 21 см.Др. 
произведения авт. на 4-й с. обл. - 4000 экз. - ISBN 978-5-496-01888-3. 
  178. Борко, Юрий Антонович (1929 -).От европейской идеи - к единой Европе / Ю. А. Борко 
; Рос. акад. наук, Ин-т Европы. - Москва : Деловая литература, 2003. - 463 с. ; 22 см.В послесл. авт.: 
Борко Ю. А. - д.э.н., проф. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 1500 экз. - ISBN 5-93211-026-
0.Анализируются предпосылки и причины, побудившие Западную Европу встать в середине XX века на 
путь объединения, стратегия и этапы развития европейской интеграции, главные факторы ее успехов. 
Для научных работников, преподавателей, аспирантов и студентов. 
  179. Год планеты : экономика, политика, безопасность : ежегодник / Рос. акад. наук. Ин-т 
мировой экономики и междунар. отношений. - Москва : Наука, 2007-. - 21 см.Ранее выходило как: Год 
планеты: ежегодник.Вып. 2015: Вып. 2015 года. - 2015. - 475 с. : ил., цв. ил., табл.Библиогр. в подстроч. 
примеч. - ISBN 978-5-903927-27-2. 
  180. Едрихин, В. Г.Геополитический вызов "Запада" российской молодежи - главная 
угроза безопасности России : монография / В. Г. Едрихин, А. Б. Петров ; под ред. О. В. Лупаины. - 
Москва : Издатель Лупаина О.В., 2011. - 511 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 497-506 (187 назв.). - 3000 экз. 
  181. Клямкин, Игорь Моисеевич.Нелегальная война. Год второй / Игорь Клямкин. - Москва 
: Фонд "Либеральная Миссия", 2016. - 231, [1] с. ; 21 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 800 экз. - ISBN 
978-5-903135-57-8. 
  182. Моро, Ксавье.Украина: в чем ошиблась Франция / Ксавье Моро ; [пер. с фр. яз. А. Л. 
Астаниной, Е. А. Беляевой ; предисл. к рус. изд.: А. К. Пушков ; предисл. к фр. изд.: Т. Мариани]. - 
Москва : Фонд исторической перспективы, 2016. - 159 с. ; 20 см. - (Другая Европа : цивилизация и 
вызовы времени).Загл. и авт. ориг.: Ukraine: pourquoi ia France s'est trompee / Xavier Moreau. - Экз. № 
1551296 с автогр. авт. - 500 экз. - ISBN 978-5-903311-23-1.Книга французского эксперта-политолога 
Ксавье Моро посвящена кризису на Украине. Автор исследует исторические и политико-
психологические корни этого конфликта, а также причины столь фундаментальной ошибки Франции 
относительно исторической и гуманитарной ситуации на Украине. Автор рассматривает вопросы 
истории русско-украинских отношений, украинского национализма, раскрывает суть и идеологию 
украинского проекта. Издание будет полезно студентам, преподавателям, а также широкому кругу 
читателей. 
  183. Петровский, Владимир Владимирович.Этносы и политика на исчезающем 
постсоветском пространстве : монография / В. В. Петровский  ; Харьков. гуманитар. ун-т, "Нар. укр. 
акад.", Восточ. ин-т украиноведения им. Ковальских. - Харьков : Золотые страницы, 2005. - 423 с. ; 23 
см.Библиогр.: с. 367-422. - ISBN 966-8494-3-95-X. 
  184. Победоносцев, Константин Петрович (гос. деятель; 1827-1907).Сочинения / К. П. 
Победоносцев ; [вступ. ст. А. И. Пешкова, с. 3-31]. - Санкт-Петербург : Наука : С.-Петерб. изд. фирма 
РАН, 1996. - 507,[3] с., [1] л. портр. ; 22 см. - (Русская государственная мысль).Библиогр. в примеч. в 
конце работ. - 3050 экз. - ISBN 5-02-028333-9. 
  185. Прокопенко, Игорь Станиславович (1965-).Терроризм от Кавказа до Сирии / Игорь 
Прокопенко. - Москва : Э, 2016. - 511 с. : ил., факс., портр. ; 22 см. - (Военная тайна с Игорем 
Прокопенко. Коллекция).16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-87057-8. 
  186. Савельев, Андрей Николаевич (политолог; 1962-).Миграционный потоп : закат 
Европы и будущее России / Андрей Савельев. - Москва : Книжный мир, 2016. - 284, [3] с. ; 21 см.На 4-й 
с. обл. авт.: А. Н. Савельев, д. п. н., проф. - 16 +. - 1000 экз. - ISBN 978-5-8041-0811-4. 
  187. Симон, Марк Евгеньевич.Воздействие глобализации на национальное государство : 



(в контексте европейской интеграции) : автореферат дисcертации ... кандидата политических наук : 
специальности 23.00.04 - Политические проблемы международных отношений и глобального развития / 
Симон Марк Евгеньевич ; [Институт экономики РАН]. - Москва, 2009. - 23 с. 
  188. Хохлов, Игорь Игоревич.Наднациональность в политике Европейского Союза / И. И. 
Хохлов. - Москва : Международные отношения, 2007. - 153, [1] с. : ил., табл. ; 22 см.На 4-й с. обл. авт.: 
И. И. Хохлов - к.полит.н., преп. - Библиогр.: с. 147-154 и в подстроч. примеч. - Др. работы авт. на 4-й с. 
обл. - ISBN 978-5-7133-1281-7 (В пер.). 
  189. Хэги, Джессика.Искусство войны в иллюстрациях : классический трактат Сунь-Цзы в 
диаграммах и графиках / Джессика Хэги  ; пер. с англ. Марии Сухотиной. - 2-е изд. - Москва : Манн, 
Иванов и Фербер, 2016. - 252, [5] с. : цв. ил. ; 22 см см.Загл. и авт. ориг.: The art of war visualized/Hagy, 
Jessica. - Библиогр. в примеч. - ISBN 978-5-00057-960-2 : 3000 экз. 
  

 
ПРАВО. ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ                   
                        

   
                       190. Административно-территориальное устройство России : история и современность / 
[А. В. Пыжиков и др.] ; под общ. ред. А. В. Пыжикова ; Институт общественной мысли. - Москва : ОЛМА-
Пресс, 2003. - 317, [1] с. ; 22 см. - (Серия "Архив").На обл. в подзаг.: IX-XX века. - Авт. указаны на 
обороте тит. л. - Библиогр. в примеч. в конце гл. - ISBN 5-224-04386-7 (в пер.).Впервые в современной 
историографии обобщены проблемы административно-территориального государства до последнего 
десятилетия ХХ века, когда особенно остро встал вопрос формирования новой системы управления. 
  191. Градовский, Александр Дмитриевич (1841-1889).Сочинения / А. Д. Градовский ; [отв. 
ред. А. Ф. Замалеев]. - Санкт-Петербург : Наука, 2001. - 510, [2] с., [1] л. портр. ; 22 см. - (Русская 
государственная мысль : РГМ).Библиогр.: с. 494-501. - Указ. имен: с. 502-511. - Библиогр. указ. тр. А. Д. 
Градовского / Сост. И. И. Гуляк: с. 494-501. - 1500 экз. - ISBN 5-02-026785-6. 
  192. Графский, Владимир Георгиевич.Всеобщая история права и государства : учебник 
для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности "Юриспруденция" / В. Г. 
Графский ; Институт государства и права Российской академии наук. - 3-е изд., доп. - Москва : Норма : 
ИНФРА-М, 2015. - 815 с. ; 22 см.Указ. - Библиогр. в конце тем. - Предм. указ.: с. 800-808. - 350 экз. - 
ISBN 978-5-91768-078-1 (Норма). - ISBN 978-5-16-004055-4 (Инфра-М).Учебник дает 
систематизированные знания в области всеобщей истории права и государства (истории государства и 
права зарубежных стран) как основополагающей дисциплины в современном юридическом 
образовании. Книга знакомит также с лучшими образцами законодательного искусства и творчеством 
выдающихся политических реформаторов. Каждая тема снабжена контрольными вопросами для 
повторения и списком литературы для углубленного изучения наиболее важных проблем и событий в 
истории права. 
  193. Кашанина, Татьяна Васильевна (д-р юрид. наук).Право : учебник для прикладного 
бакалавриата : учебник для прикладного бакалавриата : [базовый курс] / Т. В. Кашанина, Н. М. 
Сизикова. - Москва : Юрайт, 2015. - 509, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Бакалавр. Прикладное 
курс).Библиография: с. 510 и в подстрочных примечаниях. - ISBN 978-5-9916-4472-3. 
  194. Козлов, Геннадий Яковлевич (д-р ист. наук; 1936-).Эффективные модели 
государственного и муниципального управления : учебное пособие / Г. Я. Козлов, П. Е. Кричинский ; М-
во образования и науки Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высшего проф. 
образования "Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина". - Рязань : РГУ, 2015. - 211, [1] с. ; 21 см.Библиогр.: с. 204-
211 и в подстроч. примеч. - 100 экз. - ISBN 978-5-88006-924-8.В пособии освещаются положения об 
эффективном государственном устройстве и управлении, теоретические подходы к определению 
сущности эффективности управленческой деятельности, основные виды эффективности 
управленческой деятельности, отечественная и международная практика оценки государственного 
управления, факторы, влияющие на качество государственного и муниципального управления. 
Предназначено для студентов, преподавателей, аспирантов и магисрантов. Может также представлять 
интерес для государственных и муниципальных служащих, политических деятелей. 
  195. Кынев, Александр Владимирович.На подступах к федеральным выборам - 2016: 
региональные и местные выборы в России 13 сентября 2015 года / А. Кынев, А. Любарев, А. Максимов ; 
Ком. гражд. инициатив, Фонд "Либер. миссия". - Москва : Фонд "Либеральная миссия", 2015. - 563, [1] с. : 
ил., цв. ил. ; 21 см.На обл. авт. не указаны. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 800 экз. - ISBN 978-5-
903135-56-1. 

http://www.aonb.ru/depart/novinki/2011/su_2011_04.htm#ПРАВО


  196. Мозохин, Олег Борисович.Статистические сведения о деятельности органов ВЧК-
ОГПУ-НКВД-МГБ (1918-1953 гг.) : статистический справочник / Олег Мозохин. - Москва : Алгоритм, 2016. 
- 446, [1] с. : табл. ; 25 см.1000 экз. - ISBN 978-5-906842-73-2.Материалы статистики отражают работу 
центрального аппарата органов государственной безопасности и его территориальных органов на 
местах. В публикуемых статистических материалах сконцентрирована отчетность по всем линиям 
работы органов государственной безопасности. Приведены сведения о количестве лиц, привлеченных 
к уголовной ответственности за антисоветские преступления, количестве лиц, приговоренных к высшей 
мере наказания и др. представленные материалы помогают в объективной оценке деятельности 
органов безопасности в целом и, в частности, раскрывают масштабы репрессий в СССР. 
Статистические данные в справочнике даются в основном по материалам статистики Центрального 
архива ФСБ РФ, а также по материалам секретного делопроизводства. 
  197. Сатаров, Георгий Александрович (1947-).Социологический анализ правосознания 
судей, населения и предпринимателей / Г. А. Сатаров, Ю. Н. Благовещенский, В. Л. Римский ; Фонд 
ИНДЕМ, Фонд "Либерал. миссия". - Москва : Фонд "Либеральная миссия", 2016. - 172, [1] с. : ил., цв. ил. ; 
21 см.На обл. авт. не указаны. - Библиогр.: с. 149 и в подстроч. примеч. - 800 экз. - ISBN 978-5-903135-
58-5. 
  198. Стефанов, Алексей Егорович (1947-).Основы права России : учебник для высших, 
средних профессиональных и общеобразовательных учебных заведений / А. Е. Стефанов ; Част. 
образоват. учреждение высш. образования "Регион. ин-т бизнеса и упр.". - Рязань : Изд-во ГУП РО, 
2016. - 843 с. : ил., портр. ; 21 см.Библиогр. в тексте. - 500 экз. - ISBN 978-5-91255-208-3. 
  199. Стефанов, Алексей Егорович (1947-).Пограничное право России: история 
возникновения и развития : монография : для пограничных высших военных учебных заведений, 
кадетских корпусов и классов общеобразовательных школ, патриотического воспитания личного 
состава подразделений ФСБ России и молодёжи / А. Е. Стефанов ; Общерос. обществ. орг. "Рос. союз 
ветеранов Афганистана", РОО ООО "Рос. союз ветеранов Афганистана". - Рязань : ГУП РО "Рязанская 
областная типография", 2016. - 974 с. : ил., факс., портр. ; 21 см.На обороте тит. л. авт.: А. Е. Стефанов, 
полк. в отставке, доц. - Библиогр.: с. 968-969. - 500 экз. - ISBN 978-5-91255-209-0. 
  200. Черниловский, Зиновий Михайлович (1914-1995).Всеобщая история государства и 
права : [учебное пособие для юридических ин-тов и факультетов] / З. М. Черниловский. - Москва : 
Высшая школа, 1973. - 630 с. ; 22 см.Библиогр.: с. 615-625. - 30000 экз. 
 

 
НАУКА. НАУКОВЕДЕНИЕ. КУЛЬТУРА 
 

  
  201. Материалы к конкурсу "Молодой ученый года - 2012" имени академика И. П. Павлова 
/ Правительство Ряз. обл. ; Мин-во молодежной политики, физич. культуры и спорта Ряз. обл. ; Совет 
молодых ученых и специалистов при Губернаторе Ряз. обл. - Рязань : [б. и.], 2012. - 72 с. 
  202. Открытые культуры : материалы Всерос. науч. конф., Ульяновск, 23-25 мая / [ред.-
сост. Гуркин В. А.]. - Ульяновск : Ульяновский государственный университет, 2002. - 227 с. : ил. ; 20 см.В 
надзаг.: Ульян. гос. ун-т, Ист.-мемор. заповед. "Родина В. И. Ленина", Рос. ин-т культурологии. - 
Библиогр. в конце докл. и в подстроч. примеч. - 200 экз. - ISBN 5-88866-116-3. 
  

 
ОБРАЗОВАНИЕ. ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ НАУКА 
 

   
                        203. Методика воспитания младших школьников : учебно-методическое пособие / [авт.-
сост.: Л. И. Архарова, О. Л. Егорова, Т. И. Перова]. - Рязань : Рязанская областная типография, 2016. - 
173, [1] с. : табл. ; 21 см. - (Бакалавр. Академический курс).Библиогр.: с. 157-162. - Глоссарий: с. 163-
173. - 100 экз. - ISBN 978-5-91255-211-3.Учебно-методическое пособие предназначено для студентов 
педагогических вузов, магистрантов, для преподавателей и учителей. 
  204. Московский ордена "Знак Почета" государственный историко-архивный институт, 
1930-1980 : сборник документов и материалов / М-во высш. и средн. образования РСФСР ; [редкол.: Н. 
П. Красавченко (отв. ред.) и др. ; сост.: П. П. Ковалев и др.]. - Пермь : Пермское книжное издательство, 
1984. - 337, [2] с. : ил. ; 20 см.Имен. указ.: с. 311-334. - Предм. указ.: с. 335-338. 
  205. Образ науки в университетском образовании : материалы XVII научной конференции, 



Москва, 27-29 января 2005 г. / [редкол.: В. А. Муравьев (отв. ред.) и др.]. - Москва : Российский 
государственный гуманитарный университет, 2005. - 309 с. ; 20 см.В надзаг.: Рос. гос. гуманитар. ун-т, 
Ист.-арх. ин-т, Каф. источниковедения и вспомогат. ист. дисциплин.Издание содержит: когнитивно-
информационная модель образования в науках о человеке; образ исторической науки прошлого в 
современном университетском курсе; вспомогательные исторические дисциплины в современном 
университетском образовании. 
  206. Овчинникова, Татьяна Сергеевна.Вокально-коррекционный коллаж : учебно-
методическое пособие : для логопедов, психологов, дефектологов, музыкальных руководителей 
детских дошкольных учреждений и общеобразовательных школ, а также родителей / Т. Овчинникова ; 
оформл. А. Веселова. - Санкт-Петербург : Союз художников, 2012. - 24 с. : ил. ; 29 см.Библиогр.: с. 24 
(28 назв.). - 5000 экз. - ISBN 978-5-8128-0116-8. 
  207. Педагогика летнего отдыха детей : учебно-методическое пособие / М-во образования 
и науки Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. образования "Рязанский 
гос. ун-т им. С. А. Есенина" ; [сост.: Коняева Татьяна Александровна и др.]. - Рязань : Федеральное 
гоударственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Рязанский 
государственный университет им. С. А. Есенина", 2016. - 123 с. : ил. ; 29 см.Библиогр.: с. 123 (24 назв.). 
- 100 экз. - ISBN 978-5-88006-923-1. 
  208. Федорова, Наталья Борисовна (канд. пед. наук).Непрерывное физическое 
образование : монография / Н. Б. Федорова, О. В. Кузнецова ; М-во образования и науки Рос. 
Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высшего образования "Ряз. гос. ун-т им. С. А. 
Есенина". - Рязань : РГУ, 2016. - 221 с. : ил. ; 22 см.Библиогр.: с. 203-217 (232 назв.) и в подстроч. 
примеч. - 100 экз. - ISBN 978-5-88006-915-6.В монографии рассматривается современное состояние 
физического образования и социальный заказ общества средней и высшей школе, обоснована 
необходимость реализации непрерывного физического образования "школа \u2192 вуз \u2192 
постдипломное образование". Представлены концепция и модель непрерывного физического 
образования на основе интегрированной системы управления образовательным процессом на основе 
интегрированной системы менеджмента качества и производственной системы "Тойота". Монография 
адресована учителям физики средних школ, лицеев, гимназий, а также студентам педагогических 
специальностей и направлений подготовки "Физика". 
  209. Человек - культура - общество в концепции Яна Амоса Коменского : материалы 
Международного симпозиума к 400-летию со дня рождения Я. А. Каменского Москва, 1990г. / РАН. Ин-т 
славяноведения и балканистики ; редкол. М. Н. Кузьмин и др. - Москва : Река времени, 1997. - 334 с. - 
ISBN 5-85319-005-9 : 38.00. 
  210. Эберли, Шерил.365 правил этикета, которые полезно знать каждому ребенку : [игры, 
занятия и другие веселые способы помочь детям научиться хорошим манерам] / Шерил Эберли, 
Кэролайн Эберли ; [пер. с англ. И. Ю. Крупичевой]. - Москва : Э, 2015. - 365, [2] с. : ил. ; 21 см.Библиогр. 
в конце кн. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-82778-7. 
  211. Эймонтова, Регина Генриховна (1928-).Русские университеты на грани двух эпох : от 
России крепостной к России капиталистической / отв. ред. С. С. Дмитриев. - Москва : Наука, 1985. - 350 
с. ; 20 см.В надзаг.: АН СССР, Ин-т истории СССР. - Библиогр.: с. 328-346 (532 назв.). - 2450 экз. 
 

 
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ  
 

   
                       212. Ночная хоккейная лига. Рязанская область, 2014-2015 : [проспект]. - Рязань : [б. и.], 
2015. - 39 с. : ил. 
  213. Пучкова, Галина Ивановна.Династии : [документальное издание] / Галина Пучкова ; 
[ред. И. К. Красногорская]. - Рязань : Ситников, 2015. - 86 с. : ил., портр. ; 30 см.1000 экз. - ISBN 978-5-
902420-70-5. 
  214. Справочник-календарь "Торпедо" Рязань : итоги первого круга / футбол. клуб 
"Торпедо" ; авт.-сост. Матыцин Ю.А. - Рязань : [б.и.], 1994. - 50 с.: ил. - ISBN 5-1445939 : 10.00. 
 

 
СМИ. СОЦИОКУЛЬТУРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ДОСУГА. МУЗЕЙНОЕ ДЕЛО. АРХИВНОЕ 
ДЕЛО  

   



                        
                       215. Абрамов, Юрий Андреевич (канд. экон. наук; 1936-2001).Сто великих книг / Ю. А. 
Абрамов, В. Н. Демин. - Москва : Вече, 2001. - 473, [5] с. : ил. ; 22 см. - (100 великих).Загл. обл.: 100 
великих книг. - На обл. авт. не указаны. - Библиогр. в конце кн(20 назв.). - 10000 экз. - ISBN 5-7838-0433-
9. 
  216. Банникова, Татьяна Ивановна.Девушка из газеты : воспоминания / Татьяна 
Банникова ; [ред. И. Красногорская]. - Рязань : Издатель Ситников, 2014. - 327 с. : ил., портр. ; 21 см.300 
экз. - ISBN 978-5-902420-64-4.В книге журналист с многолетним стажем Татьяна Банникова делится 
воспоминаниями о выборе и первых годах своего профессионального пути. Повествование, 
проникнутое личными чувствами автора, доносит до ситателя приметы 60-70- годов XX века, дает 
представление о людях того времени, посвятивших себя работе в областной печати. Книга адресована 
широкому кругу читателей, в том числе молодым журналистам, которым будет полезно узнать, как 
работали и жили тогда их коллеги. 
  217. Всероссийский историко-культурный проект "Книга Победы" : [сборник материалов / 
Общероссийская общественно-государственная организация "Российское военно-историческое 
общество", Фонд поддержки Героев Советского Союза участников Великой Отечественной войны 
"Звезда", Автономная некоммерческая организация "Народный архив" ; сост. М. Г. Харькова]. - Москва : 
Гильдия книжников : Дашков и К°, 2015. - 207 с. : ил., портр., цв. ил. ; 24 см.На обл.:  Год литературы в 
России, 2015, При поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям, Гильдия 
книжников. - 1000 экз. - ISBN 978-5-394-02664-5. 
  218. Альманах библиофила / [редкол.: Е. И. Осетров (гл. ред.) и др.]. - Москва : Книга, 
1973-.Вып. 13. - 1982. - 255, [1] с., [8] л. ил. : ил.Рез. ст. англ. - Указ. имен: с. 241-249. 
  219. Из истории русской журналистики конца XIX - начала XX в. : (статьи, материалы, 
библиография) / под ред. Б. И. Есина. - Москва : Издательство Московского университа, 1973. - 267 с. ; 
21 см.5925 экз. 
  220. Кулемзин, Анатолий Михайлович (1941-).Охрана памятников России : (спецкурс) / 
Муницип. учреждение "Томск исторический", Томский гос. ун-т, Каф. археологии и истор. краеведения 
ист. фак. - Томск : Изд. МУ "Томск исторический" : Пеленг, 1999. - 159 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 144-146 и в 
конце гл. - 150 экз. - ISBN 5-88630-115-1. 
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  221. Методические разработки для библиотек. Сезон 2015 / [Фонд некоммер. программ 
Дмитрия Зимина "Династия", АНО "Ин-т книги"]. - [Москва : б. и., 2015?]. - 19 с. : ил., портр. ; 21 см. - 
(Премия "Просветитель") (Вниманию директора библиотеки). 
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                       222. Голодов, Александр Георгиевич (1948-).Язык информационной войны : (на 
материале языка немецкой массовой прессы) : монография / А. Г. Голодов ; М-во образования и науки 
Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. проф. образования "Ряз. гос. ун-т 
им. С. А. Есенина". - Рязань : Рязанский государственный университет им. С. А. Есенина, 2015. - 195, [1] 
с. : ил. ; 21 см.Текст парал. на рус., нем. яз. - На 4-й с. обл. авт.: Голодов А. Г. - д-р филолог. наук, проф. 
- Библиогр.: с. 185-192. - ISBN 978-5-88006-910-1.Монография посвящена одной из наиболее 
актуальных тем современности - исследованию особенностей языка информационной войны. Начиная 
с 2014 года, произошло качественное изменение в методах и способах ведения данной войны против 
России. При этом главной целью атаки был избран Президент РФ, который олицетворяет сегодня 
страну и ее внешнеполитический курс. В авангарде наступления информационных западных армий 
находится пресса ФРГ, в первую очередь массовая, которая и была использована в качестве 
материала данной монографии. Материалы и результаты исследования могут быть использованы на 
факультетах иностранных языков в процессе преподавания практики современного немецкого языка, 
семинарах по политлингвистике, на факультетах международных отношений и журналистики, а также в 
работе с аспирантами и написании магистерских диссертаций. 



  223. Морковкин, Валентин Михайлович.Большой универсальный словарь русского языка : 
около 30000 наиболее употребительных слов / В. В. Морковкин, Г. Ф. Богачёва, Н. М. Луцкая ; под ред. 
проф. В. В. Морковкина ; Гос. ин-т рус. яз. им. А. С. Пушкина. - Москва : Словари XXI века : АСТ-ПРЕСС 
школа, 2016 [т. е. 2015]. - 1451, [1] с. ; 27 см. - (Программа "Словари XXI века") (Фундаментальные 
словари).Кн. фактически изд. в 2015 г. - Библиогр.: с. 4 - 5. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9907385-0-8. 
  224. Словарь японских имен и фамилий : около 62 000 слов / cост. Е. А. Фолькман  ; под 
ред. и с прил. статьи "Японские имена и фамилии как явление языка и письменности" Н. П. Капула. - 
Москва : ГИС, 1953. - 1070, [1] с. ; 21 см.На переплете сост. не указан. 
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                       225. Андреева, Татьяна.Как был убит Сергей Есенин : новые неизвестные факты / 
Татьяна Андреева. - Москва : [б. и.], 2016 (ООО "ИПЦ "Маска"). - 178, [2] с. : ил.Библиогр. в конце кн. . - 
1000 экз. - ISBN 978-5-9907875-8-2. 
  226. Евгеньев-Максимов, Владислав Евгеньевич (1883-1955)."Современник" в 40-50 гг : от 
Белинского до Чернышевского : с приложением статьи Д. Максимова "Современник" Пушкина (1836-
1837 гг.)" / В. Евгеньев-Максимов. - [Ленинград] : Изд-во писателей в Ленинграде, [1934]. - 453, [1] с. ; 21 
см. 
  227. Кантор, Владимир Карлович."Средь бурь гражданских и тревоги..." : борьба идей в 
русской литературе 40-70-х годов XIX в. / В. К. Кантор. - Москва : Худож. лит., 1988. - 302, [2] с. - ISBN 5-
280-00399-9. 
  228. Кмит, Галина Вавильевна.Однажды в Тарусе : [фотоальбом] / Галина Кмит. - Москва : 
Известия, 2003. - 4 с., [74] л. ил. ; 24 см. - ISBN 5-206-00640-8. 
  229. Книги и судьбы : сборник о писателях, их произведениях и книгах / [сост. Г. В. 
Самусенко]. - Коломна : Серебро Слов, 2016. - 221, [2] с. : ил., портр. ; 21 см.На тит. л.: Году литературы 
посвящ. - Содерж. материалы авт.: Сергей Антипов, Лариса Бармина, Наталья Бедная, Надежда 
Вамуш, Александр Воронов, Галина Глебова, Виталий Гвоздик, Альберт Давидян, Александр Денисов, 
Леонид Дудин [и др.]. - Экз. № 1551270 с автогр. авт. В. Когтева. - 600  экз. - ISBN 978-5-906800-30-5. 
  230. Писатели из Сербии / [подгот.: Милена Джорджиевич, Анна Килибарда, Младен 
Вескович ; пер.: Люблинка Милинчич]. - Белград : Народная библиотека Сербии, 2014. - 104 с. : портр. ; 
22 см.Текст: рус., серб. - Проект реализован под эгидой М-ва культуры и информации Республики 
Сербия. - 500 экз. - ISBN 978-86-7035-317-6. 
  231. Яснов, Михаил Давидович (1946-).Путешествие в чудетство : книга о детях, детской 
поэзии и детских поэтах / Михаил Яснов. - Санкт-Петербург : [б. и.], 2014 (ОАО "Первая Образцовая 
типография", филиал "Дом печати - ВЯТКА"). - 358, [1] с. : ил., цв. ил., портр., факс. ; 28 см.12+. - 2000 
экз. - ISBN 978-5-9905807-2-5. 
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                      232. День поэзии, XXI век : ежегодный альманах / Ассоц. "Лермонтовское наследие", "Лит. 
газ.". - Москва : Лит. газ., 2007 -. - 29 см.Место изд. и изд-во: 2009, 2012 г. Москва; Воронеж: 
Центрально-черноземное книжное изд-во ; 2010 г. Москва ; Санкт-Петербург : Журн. "Нева" ; 2013 
Москва ; Петрозаводск Север ; 2014 Москва ; Воронеж. - В надзаг.: 2009, 2010, 2012 г., 2013, 2014 
Ассоц. "Лермонтовское наследие", Лит. фонд "Дорога жизни" ; 2011 год : Ассоц. "Лермонтовское 
наследие", Ханты-Мансийский банк , Лит. фонд "Дорога жизни". - Изд-во 2011 год : Юность ; 2012, 2014: 
Изд-во журн. "Подъём".2015-2016 год: 2015-2016 год : 220-летию Александра Грибоедова, 200-летию 
Петра Ершова, 120-летию Сергея Есенина, 100-летию Маргариты Алигер, 100-летию Михаила 
Матусовского, 100-летию Константина Симонова, 80-летию Николая Рубцова посвящается / [сост.: 
Аршак Тер-Маркарьян]. - Москва : Изд-во журнала "Юность", 2015-2016. - 259, [1] с., [6] л. портр. : 
портр.Содерж. авт.: Анатолий Аврутин, Юрий Беликов, Сергей Васильев, Александр Герасимов, 
Евгений Евтушенко, Геннадий Иванов, Юрий Казарин, Елена Максина, Ирина Негина, Григорий Осипов 
и др. - Содерж. также: Критика и литературоведение. - 1000  экз. - ISBN 978-5-7282-0316-2. 
  233. Абгарян, Наринэ (1971-).Зулали : [книга о горьком и смешном мире людей, которые 
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живут, не замечая времени] / Наринэ Абгарян ; [ил.: Сона Абгарян]. - Москва : АСТ, 2016. - 315, [2] с. : 
ил. ; 21 см.16+. - 14000  экз. - ISBN 978-5-17-094360-9. 
  234. Авченко, Василий Олегович (1980 -).Кристалл в прозрачной оправе : рассказы о воде 
и камнях / Василий Авченко ; [худож. Андрей Рыбаков ; предисл. Захара Прилепина]. - Москва : АСТ : 
Редакция Елены Шубиной, 2015 (макет 2016). - 350, [1] с. : ил., портр. - (Прилепин рекомендует).На 
обл.: Шорт-лист премии "Национальный бестселлер". - Библиогр.: с. 349-351. - 16+.Содерж. части : 
Вода ; Камни ; Вода и камни. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-094242-8. 
  235. Александрова, Наталья.Дом призрака : [роман] / Наталья Александрова. - Москва : 
АСТ, Жанровая лит., 2016. - 318, [1] с. ; 21 см. - (Роковой артефакт).16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-
091520-0. 
  236. Амасова, Анна Викторовна (1977-).Пираты Кошачьего моря. На абордаж! : [для детей 
младшего и среднего школьного возраста] / Аня Амасова и Виктор Запаренко ; [ил. Виктора Запаренко]. 
- Санкт-Петербург : Фордевинд, 2013. - 177, [5] с. : цв. ил. ; 21 см. - (Серия "Книгомульт").6+. - 3000 (доп. 
тираж) экз. - ISBN 978-5-904736-14-9. 
  237. Андронова, Елизавета О.Неслабая шутка : [рассказы] / Елизавета Андронова. - 
Рязань : ПервопечатникЪ, 2016. - 111, [1] с. ; 15 см.Содерж.: Первое сентября ; Врунья ; Плохой 
мальчик Савва ; День за днём ; День рождения Деда Мороза ; Жаба Клава ; Жизнь Кнопки : повесть ; И 
снова - лето! ; Утро, и день, и вечер на летней даче ; Игра в фантазерки и др. - 200 экз. - ISBN 978-5-
00050-053-8.Автор книги - 12-летняя Лиза Андронова, с восьми - когда научилась набирать текст - 
пишет рассказы, в которых уже проявлена индивидуальность художника. 
  238. Андрюшин, Евгений.Мыс желания : поэма / Евгений Андрюшин. - Москва : Перо, 
2016. - 67 с.100 экз. - ISBN 978-5-906871-05-3. 
  239. Астахов, Василий Петрович.Трудный рассвет : рассказы / Василий Астахов. - Рязань : 
Старт, 2016 (т. е. 2015). - 207 с. : портр. ; 20 см. - (Библиотечка "Орфея").Кн. фактически издана в 2015 
г.Содерж.: Тревожный сон ; На перегоне ; Необыкновенная свадьба ; Дедушка Дырдай ; Захарыч ; 
Одиночество ; Путник ; Голос совести ; На переезде ; Груня и др. - 500 экз. - ISBN 978-5-902405-26-9.В 
сборнике рассказов перед читателем пройдут судьбы обычных, рядовых людей с их печалями и 
радостями, с их порой сложными поисками своего места в жизни. С одной стороны, его лирических 
героев характеризуют любовь, дружба, преданность; с другой стороны, автор осуждает эгоизм, 
равнодушие, неуважение к человеческой личности. Особое место занимают рассказы, связанные с 
событиями Великой Отечественной войны. 
  240. Бандорин, Алексей Васильевич (1950 -).Бобка : стихи для детей / Алексей Бандорин ; 
[ил.: Лосева А., Киселева Е. Г.]. - Рязань : Старт, 2016. - 62 с. : ил. ; 20 см. - (Библиотечка "Зарянки").500 
экз. - ISBN 978-5-902405-27-6.Алексей Васильевич Бандорин, автор 13 сборников стихов для взрослых, 
лауреат и победитель более 40 литературных конкурсов, премий и фестивалей, включил в свой третий 
сборник стихов для детей "Бобка" произведения разной направленности - о детях, о животных, о 
разных жизненных событиях, написанных в реалистической, басенной или сказочной манере. Есть и 
стихи фольклорного плана - считалки, скороговорки и другие. 
  241. Белов, Сергей Александрович (поэт; 1952-).С поэзией все мысли слиты... : 
[стихотворения] / Сергей Белов. - [Москва] : Печатный станок, 2016. - 90 с. ; 21 см. - ISBN 5-86388-141-
0.В 25-ю книгу мастера пейзажной и любовной лирики, русского поэта Сергея Александровича Белова, 
вошли стихотворения, написанные им в 2014 - 2015 гг. 
  242. Бердичевская, Анна Львовна (1948 -).Крук : [роман] / Анна Бердичевская. - Москва : 
Э, 2016 (т. е. 2015). - 505, [2] с. : ил. ; 19 см. - (Знак качества. Современная русская литература).Кн. 
фактически издана в 2015 г. - Др. кн. серии: с. 2. - 16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-699-84650-4. 
  243. Достоевский, Федор Михайлович (1821-1881).Полное собрание сочинений : с 
многочисленными приложениями : [в 23 т.] / Ф. М. Достоевский. - С.-Петербург : Типо-литогафия 
Акционерного О-ва "Самообразование", 1911-1918. - (Всемирная библиотека : собрания сочинений 
известных русских и иностранных писателей).Т. 17: Братья Карамазовы : роман : в 4 ч. с эпилогом, ч. 
2(оконч.)- 3 . - [1911?]. - 391 с. 
  244. В пределах листа : поэзия, проза : [сборник произведений участников литературного 
объединения "Призвание" / Ряз. гос. ун-т им. С. А. Есенина, Лит. об-ние "Призвание" ; отв. за изд. М. Б. 
Жаворонков]. - Рязань : Редакционно-издательский центр РГУ, 2015. - 106 с. ; 20 см. - (Классическое 
образование для будущего).Посвящ. 100-летию Ряз. гос. ун-та им. С.А. Есенина и 5-летию лит. об-ния 
"Призвание".Содерж. авт.: Алиса Антошина, Анастасия Афанасьева, Сергей Борзиков, Георгий 
Васильев, Татьяна Демидова, Александр Егоркин, Александра Звягина, Максим Колобынин, Елена 
Коркина, Андрей Лунченков и др. - 300 экз. - ISBN 978-5-88006-914-9. 



  245. Веллер, Михаил Иосифович  (1948-).Бомж : роман / М. Веллер. - Москва : АСТ, 2015. 
- 223 с. ; 20 см.16+. - 33000 экз. - ISBN 978-5-17-089441-3. 
  246. Власов-Окский, Николай Степанович (1888-1947).В сказочную страну ; Новый путь : 
повести / Николай Степанович Власов-Окский. - Богородск : Вариант, 2015. - 367 с. : ил., портр., факс. ; 
21 см.12+. - 300 экз. - ISBN 978-5-600-01176-2. 
  247. Власов-Окский, Николай Степанович (1888-1947).Обаяние Дуденева : стихотворения, 
посвященные родному селу / Николай Степанович Власов-Окский ; [сост.: В. А. Гурьев и В. П. Черкасов 
; предисл. Виктор Гурьев]. - Богородск, Нижегор. обл. : Вариант, 2015. - 71 с. : портр., факс. ; 21 см.В 
предисл. авт.: Николай Степанович Власов-Окский (лит. псевд., настоящая фамилия - Власов), поэт, 
прозаик, мемуарист. - Др. произведения авт. в предисл. - 12+. - 300 экз. - ISBN 978-5-9907344-0-1. 
  248. Власов-Окский, Николай Степанович (1888-1947).Цветной шатер : стихи / Н. Власов-
Окский. - Москва : Издательство Всероссийского Союза Поэтов, 1927. - 56 с. ; 17 см.1000 экз. 
  249. Вульф, Алексей Николаевич (1805-1881).Дневник 1827-1842 годов : [любовные 
похождения и военные походы] / А. Н. Вульф ; [Строганов М. В., Строганова Е. Н.: подгот. текста, вступ. 
ст., примеч.]. - Москва : АСТ : Corpus, 2016. - 459, [1] с., [12] л. ил., портр. ; 22 см. - (Corpus).Библиогр. в 
коммент.: с. 326-422. - Указ. имен: с. 423-457. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-091620-7. 
  250. Гах, Марина Владимировна.Ты живешь! : стихи. Битва за Москву : полифоническая 
поэма / Марина Гах. - [Б. м. : б. и.], печ. 2012 (Мытищи : ГУП МО "КТ" "Мытищинская типография"). - 112 
с. : портр. ; 21 см.Кн. описана по обл. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9904383-1-6.Книга состоит из двух частей. 
В первую вошли стихотворения о душе и духе, вере и памяти, о Родине. Вторая часть - 
полифоническая поэма "Битва за Москву". В поэме звучит множество голосов и подголосков, но все они 
подчинены одной мощной теме - подвигу служения и защиты Родины. Все подвиги, описанные в поэме 
документальны. 
  251. Гейман, Нил (1960-).Осторожно, триггеры : [сборник] / Нил Гейман ; [пер. с англ. Анны 
Блейз и Алексея Осипова]. - Москва : АСТ, 2015 (макет 2016). - 413, [2] с. ; 21 см. - (Мастера 
магического реализма).Загл. и авт. ориг.: Trigger warning: short fictions and disturbances / Neil Gaiman. - 
Др. кн. авт.: с. 2. - 18+.Содерж.: Сделал стул ; Лунный лабиринт ; Кое-что о Кассандре ; В пучину 
сумрачных морей ; Истина - это пещера в черных горах ; Моя последняя хозяйка ; Приключение ; 
Оранжевый ; Календарь сказок ; Дело о смерти и меде и др. - 8000 экз. - ISBN 978-5-17-092885-9. 
  252. Горький, Максим (1868-1936).Рассказы / М. Горький. - С.-Петербург : Знание, 1900 -. - 
20 см.Т. 1. - 1900. - [4], 323 с. ; 20 см.Экз. № 1551109 деф.: отсутствует окончание.Содерж.: Макар 
Чудра ; Емельян Пиляй ; Дед Архип и Ленька ; Челкаш ; Старуха Изергиль ; Однажды осенью ; Ошибка ; 
Мой спутник ; Дело с застежками ; Песня о соколе ; На плотах ; Болесь ; Тоска. 
  253. Грунский, Александр Михайлович.В краю печали и любви : рассказы, очерки, 
воспоминания / Александр Грунский ; [худож. Е. Владимирова]. - Рязань : Русское слово, 2007. - 262 с. : 
цв. ил., портр.Содерж.: Гуська ; Белый журавль ; Гуманоид ; Два брата ; "Отговорила роща..." ; Прыжок : 
(памяти сына) ; Детство, куда ты ушло? ; В краю печали и любви ; Попутчик ; Наш друг Алексей Ветер и 
др. - 200 экз. - ISBN 978-5-89877-144-7. 
  254. Грэнвилл, Элайза.Гретель и тьма : [роман] / Элайза Грэнвилл ; [пер. с англ. Шаши 
Мартыновой]. - Москва : Фантом Пресс, 2015. - 382, [1] с. ; 21 см.2500 экз. - ISBN 978-5-86471-698-4. 
  255. Дал, Роалд (1916-1990).Большой и Добрый Великан : [для младшего и среднего 
школьного возраста] / Роальд Даль ; пер. с англ. Ирины Шишковой ; ил. Квентина Блейка. - Москва : 
Самокат, 2016. - 217, [4] с. : ил. ; 21 см. - (Серия "Роальд Даль. Фабрика сказок").Парал. тит. л. рус., 
англ. - Авт. также на англ. яз.: Roald Dahl. - Загл. на корешке кн.: БДВ. - 6+. - 7000  экз. - ISBN 978-5-
91759-482-8. 
  256. Джио, Сара (1978-).Соленый ветер : роман / Сара Джио ; [пер. с англ. Д. Сорокиной]. - 
Москва : Э, 2016 (т. е. 2015). - 314, [2] с. ; 18 см. - (Зарубежный романтический бестселлер : романы 
Сары Джио).Кн. фактически издана в 2015 г. - Загл. и авт. ориг.: The bungalow / Sarah Jio. - На обл.: 
Международный бестселлер №1 по версии New York Times. - Др. кн. авт.: с. 2. - С шелковым ляссе. - 
16+. - 4000(доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-699-80870-0. 
  257. Достоевский, Федор Михайлович (1821-1881).Преступление и наказание : [роман] / 
Федор Михайлович Достоевский. - Москва : АСТ, 2016. - 540, [1] с. ; 21 см. - (Серия "Русская 
классика").12+. - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-061927-6. 
  258. Драгунский, Денис Викторович (1950-).Вид с метромоста : три книги о постоянстве 
перемен : [рассказы] / Денис Драгунский. - Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2014 (макет 2015). 
- 765, [1] с. ; 21 см. - (Проза Дениса Драгунского).16+.Содерж.: Инженер и журналистка ; Смех, слезы и 
европейская интеграция ; Бесконечные игры ; Вид с метромоста ; Что более всего мучает в снах? ; 



"Астон-Диамантини" ; Наташина песня ; Natalie Pouchkine ; Писатель и писатель ; Душа моя и др. - 2500 
экз. - ISBN 978-5-17-088613-5 (в пер.). 
  259. Драгунский, Денис Викторович (1950 -).Мальчик, дяденька и я : книга злой любви и 
благодарной зависти / Денис Драгунский. - Москва : АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2015 (макет 2016). 
- 318, [1] с. - (Проза Дениса Драгунского).16+.Содерж.: Рига внутри ; Дубулты ; Варя ; Roma secreta ; 
Мальчик и дяденька ; Ася ; Лена ; Янис ; Насморк ; Леша, Регина и Тонечка и др. - 3000 экз. - ISBN 978-
5-17-094411-8.В новой книге Дениса Драгунского "Мальчик, дяденька и я" герой ностальгически 
погружается в свою юность. Рижское взморье - такой же участник повествования, как и персонажи, 
среди которых и реальные лица с очень известными фамилиями, и вымышленные. Так где же 
кончается фантазия и начинается реальность? Когда прошлое вновь становится настоящим? И почему 
мы так часто любим не тех, кто нас любит, а совсем наоборот?. 
  260. Елинек, Эльфрида (1946-).Чисто рейнское золото : [эссе для сцены] / Эльфрида 
Елинек ; [пер. с нем. А. Филиппова-Чехова]. - Москва : АСТ, 2016. - 319 с. ; 21 см. - (Книга non 
grata).Загл. и авт. ориг.: Rein Gold / Elfriede Jelinek. - Библиогр.: с. 319 и в подстроч. примеч. - 18+. - 3000 
экз. - ISBN 978-5-17-095265-6. 
  261. Константинов, Андрей Дмитриевич (журналист, писатель; 1963 -).Расследователь: 
Предложение крымского премьера : [роман] / Андрей Константинов, Александр Новиков ; [предисл. 
авт.]. - Москва : АСТ, 2014. - 414, [1] с. ; 21 см.16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-085275-8 (в пер.). 
  262. Коэн, Тьерри (1963 -).Я знаю, ты где-то есть / Тьерри Коэн ; [пер. с фр. Серафимы 
Васильевой]. - Москва : Э, 2016. - 314, [1] с. ; 21 см. - (Поединок с судьбой : проза Г. Мюссо и Т. 
Коэна).Загл. и авт. ориг.: Si tu existes ailleurs / Thierry Cohen. - 16+. - 8000 экз. - ISBN 978-5-699-87566-5. 
  263. Крефельд, Микаэль Катц (1966-).За гранью : [роман] / Микаэль Катц Крефельд ; [пер. 
с дат. И. Стребловой]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2015. - 350, [1] с. ; 21 см. - (Звезды мирового 
детектива).Загл. и авт. ориг.: Afsporet / Michael Katz Krefeld. - 18+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-389-07274-9 (в 
суперобл.). 
  264. Лондон, Джек (1876-1916).Путешествие на "Снарке" / Джек Лондон. - [Б. м. : б. и., 19--
?]. - 340 с. : ил., портр.Экз. № 1551111 деф.: отсутствует тит. л. и с. 1-4, 7-10 ; с. 5-6 порвана. 
  265. Мажарова, Валентина Дмитриевна (1935-).Во имя Святой Руси : [сборник] / 
Валентина Мажарова. - Москва : У Никитских ворот, 2015. - 186, [1] с., [12] л. цв. ил., карт., портр., факс. 
: ил., портр., табл., факс. ; 20 см.Экз. № 1551142 с автогр. авт.Содерж.: Невыдуманная жизнь ; Живу 
под счастливым знаком. - В кн. также произведения др. авт., посвященные В. Мажаровой, Русскому 
Слову, Русскому Духу, Русской Земле. - 50 экз. - ISBN 978-5-00095-030-2. 
  266. Малышева, Анна Витальевна (1973-).Отель "Толедо" : роман / Анна Малышева. - 
Москва : АСТ, Жанровая лит., 2016. - 349, [2] с. ; 21 см. - (Остросюжетная проза Анны Малышевой).16+. 
- 4500 экз. - ISBN 978-5-17-098273-8. 
  267. Метлицкая, Мария (1959-).Женский день : [роман] / Мария Метлицкая. - Москва : Э, 
2015. - 346, [1] с. : ил. ; 21 см. - (За чужими окнами : проза М. Метлицкой и А. Борисовой).Др. 
произведения авт. на 2-й с. - 16+. - 30000 экз. - ISBN 978-5-699-82755-8. 
  268. Михалкова, Елена Ивановна (писатель).Нежные листья, ядовитые корни : [роман] / 
Елена Михалкова. - Москва : АСТ, Жанровая лит., 2015. - 382, [1] c. ; 21 см. - (Новый настоящий 
детектив Елены Михалковой).Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 15000 экз. - ISBN 978-5-17-091929-1 (в пер.). 
  269. Михалкова, Елена Ивановна (писатель).Нежные листья, ядовитые корни : [роман] / 
Елена Михалкова. - Москва : АСТ, Жанровая лит., 2015 (макет 2016). - 382, [1] c. ; 21 см. - (Новый 
настоящий детектив Елены Михалковой).Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-
091929-1 (в пер.). 
  270. Гиляровский, Владимир Алексеевич (1853-1935).Сочинения : в 3 т. / В. А. 
Гиляровский. - Москва : Инфосерв, 1994.25000 экз.Т. 2: Москва газетная. Рассказы и очерки. - 1994. - 
381, [2] с. : ил., портр.Содерж. также: рассказы : Прокормиться бы : (из жизни актеров) ; Беглый ; На 
плотах ; Воля покойного ; Преступление ; В огне ; Правое дело ; В вихре : (из воспоминаний репортера) 
; Песня ; Ваня Кузнец и др.   . - ISBN 5-85647-012-5. 
  271. Гиляровский, Владимир Алексеевич (1853-1935).Сочинения : в 3 т. / В. А. 
Гиляровский. - Москва : Инфосерв, 1994.25000 экз.Т. 3: Москва и москвичи ; Друзья и встречи. - 1994. - 
541, [2] с. : ил., портр. - ISBN 5-85647-013-3. 
  272. Мосолов, Виктор Николаевич (1935 -).Великий рудиарий : [стихи и поэмы] / Виктор 
Мосолов. - Рязань : Узорочье, 2011. - 205, [2] с., [1] л. портр. : ил. ; 21 см.Содерж.: циклы : Мещёрские 
сюжеты ; Стихи разных лет ; Сатира и юмор ; Плутарх о восстании Спартака : исторический очерк ; 
Великий рудиарий :  (Спартак) : историческая поэма. - 500 экз. - ISBN 978-5-85057-574-3. 



  273. Мосолов, Виктор Николаевич (1935 -).Комок в горле : стихи, поэмы, проза / Виктор 
Мосолов. - Рязань : Узорочье, 2009. - 160 с. : ил., портр. ; 21 см.Экз. № 1551186 с автогр. авт.Содерж.: 
Стихи ; Цикл стихов для детей ; поэмы : Круиз ; Дорога в жизнь ; Аверьяныч : рассказ  . - 500 экз. - ISBN 
978-5-85057-574-3.Стихи различной тематики: любовная лирика, описание красоты русской природы, 
философские размышления о смысле жизни. Рассказ "Аверьяныч" отображает подлинные события, 
происходящие на малой Родине автора перед коллективизацией на селе и его гражданскую позицию в 
оценке ошибок в развитиии страны. 
  274. Мосолов, Виктор Николаевич (1935 -).Мое вдохновение : [стихи] / Виктор Мосолов. - 
Рязань : Горизонт, 2003. - 93 с., [4] л. ил., портр.Экз. № 1551197 с автогр. авт. - 350  экз. - ISBN 5-85057-
403-4. 
  275. Мосолов, Виктор Николаевич (1935-).Осенние зарницы : [стихи и поэмы] / Виктор 
Мосолов ; [рис. Сергея Беляева, Анны Богдановой]. - Рязань : Сервис, 2013. - 170 с. : ил., портр. ; 21 
см.Содерж.: циклы : Лирика (стихи 2011-2012 г.) ; цикл стихов "Времена года" ; Стихи разных лет, 
различной тематики ; Афоризмы, эпиграммы, юмор, сатира ; Фрагменты из поэмы "Великий рудиарий" 
(Спартак) ; цикл стихов "Путь на поле Куликово";  Муромские чудотворцы : поэма. - 300 экз. - ISBN 978-
5-89403-071-5. 
  276. Мосолов, Виктор Николаевич (1935 -).Родные тополя : стихи, поэмы, сонеты / Виктор 
Мосолов. - Рязань : Литера М, 2015. - 151 с., [4] л. цв. ил., портр. : ил., портр. ; 21 см.500 экз. - ISBN 978-
5-906008-17-6.Настоящий сборник стихов и поэм - пятая книга автора. Её содержание отличает обилие 
стихов о родительском доме, о малой родине, об Отечестве в целом. Память поэта восстанавливает 
самые трогательные события и ощущения детства и юности с позиции своего почтенного возраста. Как 
и в предыдущих сборниках, его продолжают волновать темы любви, восхищение женщиной, красота 
родной природы, философские размышления о жизни, судьбе Отечества и народа . 
  277. Лесков, Николай Семенович (1831-1895).Полное собрание сочинений : с критико-
биогр. очерком Р. И. Сементковского и с прил. портр. Лескова, гравир. на стали Ф. А. Брокгаузом в 
Лейпциге / Н. С. Лесков. - Изд. 3-е. - Санкт-Петербург : Изд. А. Ф. Маркса, 1902-1903. - 20 см. - 
(Приложение к журналу "Нива" на 1902-1903 г.).Т. 10-12: Некуда : роман : в 3 кн., кн. 2-3. Островитяне : 
повесть. - 1902. - 1 т. (разд. паг.).Конволют без общ. тит. л. 
  278. Оганян, Виген Арамович (1931 -).Жизнь - попытка обрести бессмертие : [афоризмы] / 
Виген Оганян. - Ереван : Антарес, 2015. - 120 с. ; 15 см. - ISBN 978-9939-51-854-1. 
  279. Озеки, Рут (1956-).Моя рыба будет жить : [роман : сказка о временном существе] / 
Рут Озеки ; [пер. с англ. Екатерины Ильиной]. - Москва : АСТ, Жанровая лит., 2015. - 478 с. ; 21 см. - 
(Серия "Шорт-лист").Загл. и авт. ориг.: A tale for the time being / Ruth Ozeki. - 16+. - 2000 (доп. тираж) экз. 
- ISBN 978-5-17-085627-5. 
  280. Оно-ди-Био, Кристоф (1975-).Бездна : [роман] / Кристоф Оно-ди-Био ; [пер. с фр. 
Ирины Волевич]. - Москва : Фантом Пресс, 2015. - 446, [1] с. ; 21 см.На обл.: Гран-при Французской 
академии. - Загл. и авт. ориг.: Plonger / Christophe Ono-dit-Biot. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-86471-699-
1 (в пер.). 
  281. Паисий (Савосин; игумен; 1966-).Новые рассказы : из сборников "Счастье летучих 
рыб" и "Некоторые фрагменты оленьего гона" / игумен Паисий (Савосин). - Рязань : Рязанская 
областная типография, 2015. - 271 с. ; 20 см.Библиогр. в подстроч. примеч.Содерж. рассказы : Крик 
шёпота ; Замок над бездной ; Ситцевый день. Продолжение ; Счастье летучих рыб ; Как кричит цапля ; 
Хранитель тайны. - 500 экз. - ISBN 978-5-91255-206-9. 
  282. Петропавловский, Владимир Григорьевич (1946 -).За днями дни / Владимир 
Петропавловский. - Рязань : Контраст, 2016. - 158, [1] с. : портр. ; 21 см.18+.Содерж.: Времена года ; 
Миражи ; Те, кого мы приручили ; Неравные силы ; Те, кого мы любим ; Опечатка ; Те, кого мы читаем ; 
Сомнения. - 250 экз. - ISBN 978-5-906229-19-9. 
  283. Под сенью зелёных крон : деревья родного края : [сборник / авт.-сост.: Н. П. 
Рудакова]. - Москва : Белый город, 2012. - 157, [2] с. : цв. ил. ; 26 см.4000 экз. - ISBN 978-5-7793-2318-5. 
  284. Понизовский, Антон.Обращение в слух : роман / Антон Понизовский. - Санкт-
Петербург : Лениздат, 2013. - 510, [1] с. ; 21 см. - (Улица Чехова).50000 экз. - ISBN 978-5-4453-0209-
4."Обращение в слух" - книга подлинных историй, полных любви и горечи, терпения и ярости, книга, 
рассказывающая нам о нас, непримиримых и прощающих, родных, чужих - разных. Истории эти суть 
сама жизнь, написанная истинным Мастером судеб, - их не перечеркнуть, в них ничего не исправить. 
Погружаясь в этот многоголосый текст, перестаешь понимать: это ты читаешь книгу или это она, 
пронзая насквозь, смотрит в тебя глазами, полными печали и надежды. 
  285. Поэты чучковской земли / Муницип. учреждение культуры "Центр. б-ка Чучковского 



муницип. р-на". - Чучково, Ряз. обл. : [б. и.], 2015. - 45 с. : портр. ; 30 см.Кн. описана по обл. - Библиогр.: 
с. 44 (9 назв.).Содерж. авт.: Андрюкова С. И., Гамазина Т. П., Гигорчук Р. Н., Дьяконов О. Г., Ермаков Г. 
Н., Зимнухова О. О., Зубкова Т. А., Комаров В. И., Миняев И. В., Наумцева Л. П. и др. 
  286. Прилепин, Захар (1975 -).Ботинки, полные горячей водкой : пацанские рассказы / 
Захар Прилепин. - Москва : АСТ : Астрель, 2008. - 187, [2] с.[18+]. - Экз. № 1551311 с автогр. 
авт.Содерж.: Жилка ; Пацанский рассказ ; Славчук ; Герой рок-н-ролла ; Собачатина ; Ботинки, полные 
горячей водкой ; Убийца и его маленький друг ; Смертная деревня ; Бабушка, осы, арбуз ; Дочка и др. - 
15000 экз. - ISBN 978-5-17-054555-1 (АСТ (РР). - ISBN 978-5-271-21543-8 (Астрель). 
  287. Раскин, Александр Борисович (1914-1971).Как папа был маленьким : рассказы : [для 
младшего школьного возраста] / Александр Раскин ; худож. Лев Токмаков. - Москва : Махаон : Азбука-
Аттикус, 2016. - 174, [1] с. : цв. ил. ; 25 см. - (Весёлая компания).0+.Содерж. разд.: Как папа был 
маленьким ; Как папа учился в школе ; Новые рассказы о маленьком папе. - 4000 (доп. тираж) экз. - 
ISBN 978-5-389-02431-1 (в пер.). 
  288. Рой, Арундати (1959-).Бог мелочей : [роман] / Арундати Рой ; [пер. с англ. Леонида 
Мотылева]. - Москва : АСТ, Жанровая лит., 2015. - 382, [1] с. ; 21 см. - (Серия "Шорт-лист").Загл. и авт. 
ориг.: The God of small things / Arundhati Roy. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-092447-9. 
  289. Ростопчина, Евдокия Петровна (1811-1858).Талисман : [сборник] / Е. П. Ростопчина ; 
[подгот. текста, вступ. ст., сост. и примеч. Виктора Афанасьева]. - Москва : Московский рабочий, 1987. - 
318, [1] с., [1] л. портр. ; 21 см. - (Московский Парнас).Библиогр. в примеч.: с. 312-316.Содерж.: 
Избранная лирика ; Нелюдимка : драма в 5 д. ; Документы, письма, воспоминания. - 100000 экз. 
  290. Сидоренко, Владимир В.Душа : (стихи) / Владимир Сидоренко ; [ред.-сост. Е. Б. 
Орлова]. - [Москва] : Пиквадрат, 2015. - 97 с. : ил., цв. ил. ; 21 см.Содерж. разд.: Россией вскормленный 
птенец ; К друзьям ; Трогательное и легкое ; Тебя не понимать я не умею ; Реалии. - 30 экз.Владимир 
Сидоренко - не только замечательный поэт, это кузнец - художник, создающий работы, отличающиеся 
индивидуальным почерком и стилем. В кованых картинах так же, как и в стихах, нет случайных штрихов 
и оттенков. Всё, о чем говорит автор в своих работах - пережито, прочувствовано, искренне отражает 
отношение к происходящему . 
  291. Ибсен, Генрик (1828-1906).Полное собрание сочинений : с критико-биогр. очерком и 
предисл. к пьесам, сост. А. и П. Ганзен, и с прил. портр. Г. Ибсена : прил. к журн. "Нива" на 1909 г. / 
Генрик Ибсен ; пер. с дат.-норв. А. и П. Ганзен. - С.-Петербург : Изд. Т-ва А. Ф. Маркс, 1909.Т. 1. - 1909. - 
632, [1] с., [1] л. портр.Содерж.: Комедия любви : комедия в 3 д. ; Бранд : драматическая поэма в 5 д. ; 
Пер Гюнт : драматическая поэма в 5 д. ; Кесарь и Галилеянин : мировая драма в 2 ч.  . 
  292. Салтыков-Щедрин, Михаил Евграфович (1826-1889).Полное собрание сочинений М. 
Е. Салтыкова [Н. Щедрина] : с "Материалами для биографии М. Е. Салтыкова", К. К. Арсеньева, и с 
двумя портр. М. Е. Салтыкова. - Изд. 5-е . - С.-Петербург : Изд. А.Ф. Маркса, 1905-1906. - 20 см.Изд. 
вышло в 40 кн. - Прил. к журн. "Нива" на 1905-1906 гг.Содерж.: Т. 1. Материалы для биографии М.Е. 
Салтыкова / [Соч.] К.К. Арсеньева. Господа Головлевы; Невинные рассказы. Т. 2. Помпадуры и 
помпадурши; Сатиры в прозе. Т. 3. Губернские очерки; История одного города. Т. 4. Сказки; Мелочи 
жизни; Культурные люди. Т. 5. Благонамеренные речи. Т. 6. Пестрые письма; Недоконченные беседы; 
Убежище Монрепо. Т. 7. Признаки времени; Дневник провинциала в Петербурге. Т. 8. За рубежом; 
Господа ташкентцы. Т. 9. Круглый год; В среде умеренности и аккуратности.Т. 11. - 1906. - 613, [1] с. - 
(Сборник "Нивы" ; кн. 33-35/1906).Экз. № 1551094 деф.: отсутствует окончание.Содерж.: Современная 
идиллия ; Письма к тетеньке ; Дети Москвы. 
  293. Толстой, Алексей Константинович (1817-1875).Полное собрание сочинений : с 
портретом графа Алексея Толстого и критико-биографическим очерком С. А. Венгерова : [в 4 т., 12 кн.] / 
гр. А. К. Толстой ; [под ред. П. В. Быкова]. - С.-Петербург : Издание А. Ф. Маркса, 1907-1908. - 20 
см.Приложение к журналу "Нива" на 1907, 1908 г.Т. 2. - 1907. - 621, [1] с.Экз. № 1527873 деф.: 
отсутствуют с. 481-621.Содерж.:  драматическая трилогия : Смерть Иоанна Грозного : трагедия в 5 д. ; 
Царь Федор Иоаннович : трагедия в 5 д. ; Царь Борис : трагедия в 5 д. ; Приложения к драматической 
"Трилогии". 
  294. Данилевский, Григорий Петрович (1829-1890).Сочинения Г. П. Данилевского : в 24 т. : 
с портр. авт. : прил. к журн. "Нива" на 1901 г. - Изд. 8-е, посмерт. - С.-Петербург : Изд. А. Ф. Маркса, 
1901.Загл. обл.: Полное собрание сочинений Г. П. Данилевского : в 24 т. : с портретом автора, 
факсимиле и биографическим очерком. - ISBN 5-209451.Т. 20. - 1901. - 217, [1] с.Содерж.: Жизнь и 
смерть короля Ричарда Третьего ; Из путевых заметок. 
  295. Григорович, Дмитрий Васильевич (1822-1900).Полное собрание сочинений : в 12 т. : 
прил. к журн. "Нива" на 1896 / Д. В. Григорович. - 3-е, вновь пересмотр. и испр. авт. изд. - С.-Петербург : 



Издание А. Ф. Маркса, 1896.Т. 4. - 1896. - 340 с.Содерж.: Проселочные дороги : роман, ч. 2. 
  296. Гамсун, Кнут (1859-1952).Полное собрание сочинений : с критико-биографическим 
очерком А. А. Измайлова и с приложением портрета К. Гамсуна : приложение к журналу "Нива" на 1910 
г. / Кнут Гамсун. - Санкт-Петербург : Издание Товарищества А. Ф. Марксъ, 1910.Т. 5. - 1910. - 675 
с.Содерж.: романы : Бенони ; Роза ; Мункен Вендт : бригантинское сказание в 8 д. ; Дикий хор : 
стихотворения ; В стране полумесяца. 
  297. Короленко, Владимир Галактионович (1853-1921).Полное собрание сочинений : [в 9 
т.] / В. Г. Короленко. - С.-Петербург : Издание товарищества А. Ф. Маркс, 1914. - 20 см.Приложение к 
журналу "Нива" на 1914 г., № 1-27.Т. 5. - 1914. - 424 с.Содерж. : В голодный год : (наблюдения и заметки 
из дневника) ; В пустынных местах : (из поездки по Ветлуге и Керженцу) ; Две картины : (размышления 
литератора) ; Знаменитость конца века : (этюд) ; "О сложности жизни" : (из полемики с марксизмом) ; Г 
Скабичевский и "освобождение от журналов" ; О сборниках Товарищества "Знание" за 1903 г. 
(литературная заметка) ; Старец Федор Кузьмич : (герой повести Л. Н. Толстого) ; Процесс редактора 
"Русского Богатства" ; Удивительная философия ; Стереотипное в жизни русского писателя : (к 
некрологу гр. Е.А. Салиаса) ; Литературный Фонд : (1859-1909 г.) . 
  298. Короленко, Владимир Галактионович (1853-1921).Полное собрание сочинений : [в 9 
т.] / В. Г. Короленко. - С.-Петербург : Издание товарищества А. Ф. Маркс, 1914. - 20 см.Приложение к 
журналу "Нива" на 1914 г., № 1-27.Т. 6. - 1914. - 456, [2] с.Экз. № 1527781 деф.: стр. 241 - 456 
отсутствуют.Содерж.: Над лиманом ; Наши на Дунае ; Турчин и мы ; Нирвана ; У казаков ; Случайные 
заметки. 
  299. Салтыков-Щедрин, Михаил Евграфович (1826-1889).Полное собрание сочинений М. 
Е. Салтыкова [Н. Щедрина] : с "Материалами для биографии М. Е. Салтыкова", К. К. Арсеньева, и с 
двумя портр. М. Е. Салтыкова. - Изд. 5-е . - С.-Петербург : Изд. А.Ф. Маркса, 1905-1906. - 20 см.Изд. 
вышло в 40 кн. - Прил. к журн. "Нива" на 1905-1906 гг.Содерж.: Т. 1. Материалы для биографии М.Е. 
Салтыкова / [Соч.] К.К. Арсеньева. Господа Головлевы; Невинные рассказы. Т. 2. Помпадуры и 
помпадурши; Сатиры в прозе. Т. 3. Губернские очерки; История одного города. Т. 4. Сказки; Мелочи 
жизни; Культурные люди. Т. 5. Благонамеренные речи. Т. 6. Пестрые письма; Недоконченные беседы; 
Убежище Монрепо. Т. 7. Признаки времени; Дневник провинциала в Петербурге. Т. 8. За рубежом; 
Господа ташкентцы. Т. 9. Круглый год; В среде умеренности и аккуратности.Т. 6. - 1906. - 499, [1] с. - 
(Сборник "Нивы" ; кн. 12/1906).Содерж.: Пестрыя письма ; Недоконченныя беседы ; Убежище Монрепо. 
  300. Писемский, Алексей Феофилактович (1821-1881).Полное собрание сочинений : с 
автобиографией и двумя портретами А. Ф. Писемского и с критико-биографическим очерком В. В. 
Зелинского : приложение к журналу "Нива" на 1910-1911 г. / А. Ф. Писемский. - Изд. 3-е. - С.-Петербург : 
Изд. Т-ва А. Ф. Маркс, 1910-1911.Т. 7. - 1911. - 631 с.Экз. деф.: нет портрета. - Экз. № 1551089 деф.: нет 
портрета и окончания.Содерж.: В водовороте : роман ; Уже отцветшие цветки ; По поводу сочинения Н. 
В. Гоголя, найденного после его смерти: Похождения Чичикова, или Мертвые души ; Путевые очерки ; 
Записки Салатушки ; Обличительное письмо из ада ; Фельетоны Никиты Безрылова ; Завещание моим 
детям: Василию и Николаю. 
  301. Короленко, Владимир Галактионович (1853-1921).Полное собрание сочинений : [в 9 
т.] / В. Г. Короленко. - С.-Петербург : Издание товарищества А. Ф. Маркс, 1914. - 20 см.Приложение к 
журналу "Нива" на 1914 г., № 1-27.Т. 7. - 1914. - 364 с.Содерж.: История моего современника. 
  302. Куприн, Александр Иванович (1870-1938).Полное собрание сочинений : с портретом 
автора : приложение к журналу "Нива" на 1912-1915 г. / А. И. Куприн. - Санкт-Петербург : Издание т-ва 
А. Ф. Маркс, 1912-1915. - 21 см.В части тир. изд. выходило вып.Т. 7-8. - 1912. - 1 т. (разд. паг.).Конволют 
без общ. тит. л. - Экз. № 1551087 деф.: отсутствуют: тит. л. к т. 7, с.1-4, окончание кн.Содерж.: Т. 7: 
Шутки ; Статьи ; рассказы : Белый пудель ; О пуделе ; Чудесный доктор ; Слон ; Палач ; В недрах земли 
; Бедный принц ; На реке ; Барбос и Жулька ; Бонза ; Тапер ; Лавры : сказочка ; Впотьмах : повесть. Т. 8: 
Киевские типы ; Рассказы   . 
  303. Салтыков-Щедрин, Михаил Евграфович (1826-1889).Полное собрание сочинений М. 
Е. Салтыкова [Н. Щедрина] : с "Материалами для биографии М. Е. Салтыкова", К. К. Арсеньева, и с 
двумя портр. М. Е. Салтыкова. - Изд. 5-е . - С.-Петербург : Изд. А.Ф. Маркса, 1905-1906. - 20 см.Изд. 
вышло в 40 кн. - Прил. к журн. "Нива" на 1905-1906 гг.Содерж.: Т. 1. Материалы для биографии М.Е. 
Салтыкова / [Соч.] К.К. Арсеньева. Господа Головлевы; Невинные рассказы. Т. 2. Помпадуры и 
помпадурши; Сатиры в прозе. Т. 3. Губернские очерки; История одного города. Т. 4. Сказки; Мелочи 
жизни; Культурные люди. Т. 5. Благонамеренные речи. Т. 6. Пестрые письма; Недоконченные беседы; 
Убежище Монрепо. Т. 7. Признаки времени; Дневник провинциала в Петербурге. Т. 8. За рубежом; 
Господа ташкентцы. Т. 9. Круглый год; В среде умеренности и аккуратности.Т. 9. - 1906. - 500, [1] с. - 



(Сборник "Нивы" ; кн. 27/1906).Содерж.: Круглый год ; В среде умеренности и аккуратности. 
  304. Короленко, Владимир Галактионович (1853-1921).Полное собрание сочинений : [в 9 
т.] / В. Г. Короленко. - С.-Петербург : Издание товарищества А. Ф. Маркс, 1914. - 20 см.Приложение к 
журналу "Нива" на 1914 г., № 1-27.Т. 9. - 1914. - 430 с.Алф. указ.: с. 427-430.Содерж.: Не страшное : из 
записок репортера : этюд ; Птицы небесные : рассказ ; В Крыму ; Удар Господень ; Современные 
картинки ; разд.: Исторические заметки и воспоминания ; Из текущей жизни ; К еврейскому вопросу ; 
Библиографические заметки и рецензии . 
  305. Гиляровский, Владимир Алексеевич (1853-1935).Сочинения : в 3 т. / В. А. 
Гиляровский. - Москва : Инфосерв, 1994.25000 экз.Т. 1: Трущобные люди ; Мои скитания ; Люди театра. 
- 1994. - 541, [2] с. : ил., портр. - ISBN 5-85647-011-7. 
  306. Достоевский, Федор Михайлович (1821-1881).Полное собрание сочинений / Ф. М. 
Достоевский. - С.-Петербург : Издание А. Ф. Маркса, 1894-1895. - 20 см.Беспл. прил. к журн. "Нива" на 
1894-1895 гг.Т. 4, ч. 1: Униженные и оскорбленные : роман : в 4 ч. с эпилогом. - 1894. - 506, [1] с.Содерж. 
также: Ч. 2: Вечный муж : рассказ . 
  307. Фейбер, Мишель (1960-).Книга странных новых вещей : [роман] / Мишель Фейбер ; 
[пер. с англ. Елены Калявиной]. - Москва : Иностранка, 2015. - 542, [1] с. ; 22 см. - (Иностранная 
литература. Современная классика).Загл. и авт. ориг.: The book of strange new things / Michael Faber. - 
18+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-389-09285-3. 
  308. Харивуло, Изабэла Николаевна (1941 -)."Придётся принципы менять" : сборник 
стихов / Изабэла Харивуло. - Королёв, Моск. обл. : Лаватера, 2013. - 112 с. : ил., портр. ; 21 см.Содерж.: 
разд.: Жизнь, которая даётся человеку один раз ; Имя твоё - женщина ; Прощание со школой, 
юбилейные встречи ; В кругу семьи ; Новогодние пожелания, ожидание весны ; "Тили-Вали", "Трали-
Вали" :  песня : (шутка) ; Приключения мишек в лесу : сказка. - 217 экз. - ISBN 978-5-904341-27-5.В книге 
в поэтической форме отражены мысли автора о Родине, современной жизни и путях её 
совершенствования,  вечных понятиях добра, дружбы, любви, красоты, взаимоотношений между 
людьми, о семье, автобиографических моментах, юбилейных встречах и др. 
  309. Хитрова, Маргарита Васильевна.Чёрная жемчужина : стихи и миниатюры / Маргарита 
Хитрова. - Рязань : Узорочье, 2003. - 47 с. ; 14x11 см.Экз. № 1551211-М с автогр. авт. - 1000 экз. - ISBN 
5-85057-481-6.Лирико-философские миниатюры Маргариты Хитровой таят в себе глубинные мысли, 
раскрывают перед читателем целый мир, который можно разглядеть среди привычных, окружающих 
нас вещей. Это собственное, нигде не заимствованное видение и собственный голос автора . 
  310. Белов, Сергей Александрович (поэт; 1952-).Святая сила волшебства : [стихи : в 2 ч.] / 
Сергей Белов. - Москва : Путь, 2013. - 11x15 см.300 экз. - ISBN 978-5-8444-0489-4.Ч. 1. - 2013. - 73, [3] 
с.Экз. № 1551314-М с автогр. авт. 
  311. Белов, Сергей Александрович (поэт; 1952-).Святая сила волшебства : [стихи : в 2 ч.] / 
Сергей Белов. - Москва : Путь, 2013. - 11x15 см.300 экз. - ISBN 978-5-8444-0489-4.Ч. 2. - 2013. - 73, [3] с. 
  312. Чувилкин, Виктор Алексеевич (1937 -).Казачьи напевы : стихи / Виктор Чувилкин. - 
[Перераб. и доп.]. - Рязань : Зелёные острова, 2012. - 83 с. : ил., портр.Экз. № 1515948, № 1528958, № 
1551210  с автогр. авт. - 200 экз. - ISBN 5-86126-073-0. 
  313. Шмитт, Эрик-Эмманюэль (1960-).Улисс из Багдада : [роман] / Эрик-Эмманюэль 
Шмитт ; [пер. с фр. Аллы Беляк]. - Санкт-Петербург : Азбука-Классика, 2010. - 252,[1] с. ; 19 см.Загл. и 
авт. ориг.: Ulysse from Bagdad / Eric-Emmanuel Schmitt. - 12000 экз. - ISBN 978-5-9985-0688-8.«Меня 
зовут Саад Саад, что означает по-арабски — Надежда Надежда, а по-английски — Грустный Грустный» 
— так начинается «Улисс из Багдада» — новый роман Эрика-Эмманюэля Шмитта, одного из 
крупнейших представителей современной французской прозы. Герой романа, юноша по имени Саад 
Саад, хочет покинуть Багдад, город, где под бомбежками погибли его родные и невеста, и добраться до 
Европы, что для него означает свободу и будущее. Но как пересечь границы, если у тебя в кармане нет 
ни динара?! Как уцелеть при кораблекрушении, ускользнуть от наркоторговцев, устоять против 
завораживающего пения сирен, сбежать от циклопа-тюремщика, освободиться от колдовских чар 
сицилийской Калипсо. Так, постепенно, шаг за шагом разворачивается жестокая, трагичная и в то же 
время забавная одиссея беженца, одного из тех сотен тысяч, что были вынуждены покинуть родные 
места. Э.-Э. Шмитт — блистательный рассказчик — заставляет читателя завороженно следить за 
изгибами сюжета, напоминающего то странствия гомеровского героя, то сказки «Тысячи и одной ночи»; 
Шмитт — философ-гуманист — заставляет его задуматься над вопросом о том, чем на самом деле для 
человечества начала третьего тысячелетия являются границы. 
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"Психолого-педагогическое образование". Цель работы - оказание помощи студентам в проведении 
эффективной самостоятельной работы с целью успешного формирования профессиональных и 
общекультурных компетенций. Практикум содержит вопросы для обсуждения, практические задания 



для самостоятельной работы и работы в аудитории, контрольно-измерительные материалы и список 
рекомендуемой литературы. Адресован студентам (бакалаврам) направления подготовки 44.03.01 - 
"Психология", а также для непсихологических направлений при освоении дисциплин "Психология" или 
"Экспериментальная психология". 
  352. Шанина, Галина Егоровна.Психологическая диагностика : учебно-практическое 
пособие для студентов специальности "Психология" всех форм обучения / Г. Е. Шанина. - Москва : В 
Печать!, 2010. - 215 с. : табл. ; 22 см.3000 экз. - ISBN 978-5-904460-06-8. 
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послесл. А. Ю. Самарина]. - Изд. 4-е, перераб. и доп. - Москва : Пашков дом, 2015. - 627 с. ; 25 см.Загл. 
обл.: Собрания книжных памятников. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 548-598. - 500 экз. 
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СПБ.: Тип. Акц. Общ. Брокгауз-Ефрон,1904г. - ISBN 5-30869 : 15.00. 
 

 
CD-ROM 
 

   
                       1. 100 уникальных мест Ростовской области [Электронный ресурс] = 100 Places of Rostov 
region worth visiting / создатели: В. Волошина, Л. Волошина, Суслова П. ; Ростов. регион. турист. 
информац. центр. - Электрон. дан. - [Ростов : Рейна-Тур НТВ : РРТИЦ, 2016]. - 1 электрон. опт. диск 
(CD-ROM) : цв. ; 12 см.Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-
ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер 
Internet Explorer. - Загл. с этикетки диска. - Текст парал. рус., англ. 
  2. Крым сказочный [Электронный ресурс] : история, природа, туризм, культура, курорты : 
32000 фото, 200 мест, 450 достопримечательностей : фотоэнциклопедия / М-во курортов и туризма АР 
Крым ; фотохудож. В. Ю Еременко ; муз. Ю. Фурсы. - Электрон. видеодан. - Симферополь : 000 ТЕСС-
ТУР-КРЫМ, 2012. - 1 электрон. опт. диск (DVD-ROM)(30 мин) : зв., цв. ; 12 см., в контейнере 14х19 
см.Системные требования: Windows 98/Me/2000/XP/Vista/Windows 7,Pentium III 800 MHz, 256 ОЗУ 
браузер Internet Explorer. - Загл. с этикетки диска.  
  3. Рыбновский район Рязанской области [Видеозапись] / [над фильмом работали: Петр 
Линёв, Андрей Мовчан, Алексей Линёв ; текст читает: Артем Дмитриев] ; творческое об-ние "Артель". - 
Электрон. видеодан. - [Рязань] : Артель, 2015. - 1 электрон. опт. диск (DVD&HD видео) : зв., цв. ; 12 
см.Системные требования: процессор Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая 
карта SoundBlaster; операционная система Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - 
Загл. с обл. диска. - По заказу адм. Рыбновского р-она.Содерж. видеоролики: Презентация; Сельское 
хозяйство; Инвестиции; Строительство; Туризм   .Видеофильм о небольшом путешествии по 
Рыбновскому району, древнему краю с богатой историей, где живут добрые, талантливые и 
гостеприимные люди. 
  4. Родная сторонушка [Электронный ресурс] : музыкально-литературная композиция для 
детей младшего и среднего возраста / режиссер-постановщик М. И. Точина ; лит. текст читает: А. А. 
Ионочкин, В. И. Ионочкин, С. П. Лосева, М. И. Точина ; видеосъемка И. Власовой. - Электрон. дан. - 
Рязань : Парадокс, 2015. - 1 электрон. опт. диск (DVD-ROM) ; 12 см.Системные требования: процессор 
Pentium; оперативная память Mb; привод CD-ROM; звуковая карта SoundBlaster; операционная система 
Windows 95/98/ME/NT/XP/2000; браузер Internet Explorer. - Загл. с этикетки диска. 
  
 

 
НОТЫ 
 

             
                        1. Пасынков, Николай.Песни для вас [Ноты] / Н. Пасынков ; [сост. Л. Б. Кочурова]. -  
Партия. - Киров : Вятка, 1999 -.[Сб. 1]. -  Партия. - 1999. - 80 с. - ISBN 5-85271-011-3. 
             2. Пасынков, Николай.Песни для вас [Ноты] / Н. Пасынков ; [сост. Л. Б. Кочурова]. -  
Партия. - Киров : Вятка, 1999 -.[Сб. 2]. -  Партия. - 2002. - 80 с. - ISBN 5-85271-107-1. 
             3. Пасынков, Николай.Песни для вас [Ноты] / Н. Пасынков ; [сост. Л. Б. Кочурова]. -  
Партия. - Киров : Вятка, 1999 -.[Сб. 3]. -  Партия. - 2008. - 64 с. ; 30 см.500 экз. - ISBN 978-5-85271-319-3. 
             4. Пасынков, Николай.Разбитая ваза [Ноты] : 12 романсов в аранжировке Г. Бехтеревой : 
[сборник] / Н. Пасынков. - [Киров] : Вятка, 2010. - 56 с. ; 29 см. 
 

 
ИЗОМАТЕРИАЛЫ 
 

   
                       1. Добро пожаловать в Чеченскую Республику! [Изоматериал] = Welcome to Chechen 
Republic / Ком. Правительства Чеченской Респ. по туризму. - [Б. м. : б. и., 2016?]. - 1 папка (18 отд. л.) : 
ил.Текст парал. рус., англ.  
  2. Чеченская национальная кухня [Изоматериал] / авт. текста И. Шовхалов ; фотограф А. 
Артуев. - Грозный : [б. и., 2015]. - 12 илл.  



  3. Символы Чечни [Изоматериал] = Symbols of Chechnya : набор открыток с 
иллюстрауиями / Чеченская республика, Правительственный комитет по туризму. - [Б. м., 2016] (Б. и.). - 
1 обл. (7 отд. л.) : цв. офсет. ; 15x11 см.Текст парал. рус., англ.  
  4. Материалы к созданию историко-культурного, природно-ландшафного музея-
заповедника "Усадьба С. Н. Худекова" [Изоматериал] / ред.-издат. фирма "Мила". - Рязань : 
Редакционно-издатательская фирма "Мила", [2016]. - 1 папка (79 отд. л.) : ил., факс. . 
  5. Паустовский К. Г. "Мещёрская сторона" в иллюстрациях В. Скобеева [[Изоматериал]] : 
комплект из 15 открыток / [сост. и авт. текста С. А. Зуева]. - Рязань : [б. и.], 2013 (ЗАО "Приз"). - 1 обл. 
(15 отд. л.) : цв. ил.  
  6. Факты об Одессе [Изоматериал] : набор открыток / авт. проекта, сост.: Александр 
Синицын ; ред.: Александра Пушная . - [Б. м. : б. и, 2016]. - 1 конверт (10 отд. откр.) : ил. ; 16х8 
см.Проект "Приморскiй листокъ".Содерж.: Библиотека Горького; Археологический музей; Биржа 
(филармония); Воронцовский дворец; Памятник Пушкину; Памятник Ришелье; Памятник Александру II; 
Крепость Хаджибей; Строгановский мост; Сабанеев мост.  
  7. Губернаторы Тамбовщины [Изоматериал] : настенный календарь, 2015 / Избирательная 
комиссия Тамбовской области ; Тамбовская областная универсальная библиотека им. А. С. Пушкина, 
Государственный архив Тамбовской области. - Тамбов : [б. и.], 2014. - [8] л. : цв. ил., портр. 
  8. Дуров, Д. А.Крым [Изоматериал] : 70-летие Победы : календарь : 2015 / Дуров В. А., 
Поддубная А. А. - Москва : Достоинство, 2014. - [8] л. : цв. ил., портр. 
 

 

 


